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1  
Extremely RARE Mold of LYDIA. Kroisos (Croesus). Circa 564/3 - 550/39. Stater.
Co
ndition: Extremely Fine
Weight: 11,8 gr
Diameter: 18,9 mm

2  
Very attractive Archaic Silver Fragment !??
Condition: Very Fine
Weight: 12,8 gr
Dia
meter: 16 mm

3  
ISLANDS off CARIA. Rhodes, Kamiros. Circa 500-480 BC. EL
Reference:Bodensted
t 57.
Condition: Very Fine
Weight: 0,5 gr
Diameter: 10,2 nn

4  
ISLANDS off CARIA. Rhodes, Kamiros. Circa 500-480 BC. AR
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 0,8 gr
Diameter: 8,2 mm

5  
ISLANDS off CARIA. Rhodes, Kamiros. Circa 500-480 BC. AR
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 7,7 mm

6  
ISLANDS off CARIA. Rhodes, Kamiros. Circa 500-480 BC. Ae.
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 1,8 gr
Diameter: 9,8 mm

7  
IONIA, Uncertain. Circa 625-600 BC. EL Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,
6 gr
Diameter: 12 mm

8  
CARIA, Mylasa. Mid 6th century BC. EL.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,
5 gr
Diameter: 9,3 mm
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9  
IONIA, Uncertain. Circa 625-600 BC. EL Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,
2 gr
Diameter: 4,5 mm

10  
IONIA, Uncertain. Circa 625-600 BC. EL Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
0,2 gr
Diameter: 5,6 mm

11  
IONIA, Uncertain. Circa 625-600 BC. EL Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
0,2 gr
Diameter: 4,7 mm

12  
KINGS OF LYDIA. Kroisos (Croesus). Circa 564/3 - 550/39. EL
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 0,3 gr
Diameter: 6 mm

13  
KINGS OF LYDIA. Kroisos (Croesus). Circa 564/3 - 550/39. AR Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 15,6 m

14  
KINGS OF LYDIA. Kroisos (Croesus). Circa 564/3 - 550/39. AR Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 5,2 gr
Diameter: 16,2 mm

15  
KINGS OF LYDIA. Kroisos (Croesus). Circa 564/3 - 550/39. AR Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 1,6 gr
Diameter: 10,4 mm

16  
KINGS OF LYDIA. Kroisos (Croesus). Circa 564/3 - 550/39. AR
Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 5,1 gr
Diameter: 15,8 mm
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17  
KINGS OF LYDIA. Kroisos (Croesus). Circa 564/3 - 550/39. AR Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 1,7 gr
Diameter: 11 mm

18  
KINGS OF LYDIA. Kroisos (Croesus). Circa 564/3 - 550/39. AR Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 13,8 mm

19  
CARIA, Kaunos. Circa 490-470 BC. AR Stater Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 11,8 gr
Diameter: 21,2 mm

20  
CARIA, Kaunos. Circa 490-470 BC. AR Stater Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 11,6 gr
Diameter: 19,7 mm

21  
CARIA, Kaunos. Circa 490-470 BC. AR
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,
6 gr
Diameter: 8,1 mm

22  
CARIA, Kaunos. Circa 490-470 BC. AR
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,
6 gr
Diameter: 7,8 mm

23  
ATTICA, Athens. Circa 449-420 AD. AR Tetradrachm
Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 17,1 gr
Diameter: 25,2 mm

24  
ATTICA, Athens. Circa 449-420 AD. AR Tetradrachm
Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 17,1 gr
Diameter: 24,8 mm
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25  
ATTICA, Athens. Circa 449-420 AD. AR Tetradrachm
Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 17,1 gr
Diameter: 23,1 mm

26  
ATTICA, Athens. Circa 449-420 AD. AR Tetradrachm
Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 17,1 gr
Diameter: 23,6 mm

27  
ATTICA, Athens. Circa 449-420 AD. AR Tetradrachm
Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 16,7 gr
Diameter: 23,9 mm

28  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Tetradrachm
Refere
nce:
Condition: Very Fine
Weight: 16,6 gr
Diameter: 28,9 mm

29  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Tetradrachm
Refere
nce:
Condition: Very Fine
Weight: 16,7 gr
Diameter: 26,3 mm

30  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Tetradrachm
Refere
nce:
Condition: Very Fine
Weight: 15,5 gr
Diameter: 24,7 mm

31  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Tetradrachm
Refere
nce:
Condition: Very Fine
Weight: 17 gr
Diameter: 25,4 mm

32  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Tetradrachm
Refere
nce:
Condition: Very Fine
Weight: 15,3 gr
Diameter: 24,1 mm
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33  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 18,7 mm

34  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 19 mm

35  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 18,1 mm

36  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 17,6 mm

37  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 19 mm

38  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter: 16,6 mm

39  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 18,2 mm

40  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 16,7 mm
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41  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 17,4 mm

42  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 17,2 mm

43  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 18,3 mm

44  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter: 17 mm

45  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 18,3 mm

46  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 17,3 mm

47  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 19,7 mm

48  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 17,7 mm
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49  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 17,5 mm

50  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 17,4 mm

51  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 16,5 mm

52  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 17,6 mm

53  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 15,1 mm

54  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 18,3 mm

55  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 grt
Diameter: 18 mm

56  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 16,8 mm
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57  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 16,5 mm

58  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 18,2 mm

59  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 17 mm

60  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 17,9 mm

61  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 17,8 mm

62  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 19,6 mm

63  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 18,5 mm

64  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 17,7 mm
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65  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 16,1 mm

66  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,9 gr
Diameter: 13 mm

67  
KINGS of MACEDON. Philip II. 359-336 BC. AR 1/5 Tetradrachm Reference:
Condi
tion: Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 14,8 mm

68  
CILICIA, Tarsos. Synnesis III. Circa 425-400 BC. AR Stater . Satrap on horse gallo
ping right / Hoplite kneeling left, wearing crested Corinthian helmet, holding spear and l
arge round shield. SNG Levante 61; SNG France 226.; SNG von Aulock 5913
Conditio
n: Very Fine
Weight: 10,5 gr
Diameter: 20,1 mm

69  
CILICIA, Soloi. Circa 440-410 BC. AR Stater. Amazon kneeling left, holding bow, qu
iver on left hip; head of satyr to right / Grape cluster on vine; fly to lower right; all within i
ncuse square. SNG France 129; SNG Levante 41 var.
Condition: Very Fine
Weight: 10,
4 gr
Diameter: 20,1 mm

70  
Cilicia, Kelenderis AR Stater. Circa 400 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 9,3 gr
Diameter: 20,6 mm

71  
CILICIA, Soloi. Circa 440-410 BC. AR Stater. Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 10,6 gr
Diameter: 21,4 mm

72  
Cilicia, Tarsos AR Stater.Cilicia. Mazaios, satrap. 361/0-334 BC.
Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 10,8 gr
Diameter: 26,3 mm
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73  
Cilicia, Tarsos AR Stater.Cilicia. Mazaios, satrap. 361/0-334 BC.
Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 10,8 gr
Diameter: 23,5 mm

74  
Cilicia, Tarsos AR Stater.Cilicia. Mazaios, satrap. 361/0-334 BC.
Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 10,9 gr
Diameter: 25,2 mm

75  
PAMPHILIA, Side. 400-350 BC. AR Stater. Athena standing with Nike, spear and s
hield / Apollo standing sacrificing at altar. SNG.BN.645v. Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 9,6 gr
Diameter: 21,1 mm

76  
Lycian League. ca. 27-20 B.C. AR hemidrachm Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 1 gr
Diameter: 15,9 mm

77  
Lycian League. ca. 27-20 B.C. AR hemidrachm Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 1,5 gr
Diameter: 15,8 mm

78  
PAPHLAGONIA, Sinope. Circa 328-325 BC. AR Drachm Reference:
Condition: Ver
y Fine
Weight: 5,8 gr
Diameter: 19,3 mm

79  
PAPHLAGONIA, Sinope. Circa 328-325 BC. AR Drachm Reference:
Condition: Ver
y Fine
Weight: 5,7 gr
Diameter: 19,6, mm

80  
PONTOS, Amisos. Circa 435-370 BC. Ar, Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,6 gr
Diameter: 19,3 mm
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81  
PONTOS, Amisos. Circa 435-370 BC. Ar, Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 16,1 mm

82  
Mysia, Parion AR Drachm. Circa 550-520 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 3,2 gr
Diameter: 12,6 mm

83  
MYSIA, Parion. 4th century BC. AR Hemidrachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,2 gr
Diameter: 13,2 mm

84  
Kios AR Hemidrachm, c. 350-300 BC
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Diameter: 10,3 mm

85  
IONIA, Ephesos. Circa 202-150 BC. Drachm Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,6 gr
Diameter: 17,9 mm

86  
IONIA, Ephesos. Circa 550-500 BC. AR Stater.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 3,3 gr
Diameter: 14,4 mm

87  
IONIA, Ephesos. Circa 550-500 BC. AR Obol.
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 0,1 gr
Diameter: 5,3 mm

88  
IONIA, Ephesos. Circa 550-500 BC. AR Obol.
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 0,4 gr
Diameter: 7 mm
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89  
IONIA, Ephesos. Circa 550-500 BC. AR Obol.
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 0,4 gr
Diameter: 7,7 mm

90  
IONIA, Priene. Circa 290-270 BC. AR Drachm Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 3,2 gr
Diameter: 14,9 mm

91  
Rhodes , Island off Caria. AR. 229-205 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 1,4 gr
Diameter: 12,7 mm

92  
Rhodes , Island off Caria. AR. 229-205 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 1,6 gr
Diameter: 12,2 mm

93  
Rhodes , Island off Caria. AR. 229-205 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 1,1 gr
Diameter: 11,9 mm

94  
Rhodes , Island off Caria. AR. 229-205 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 1,4 gr
Diameter: 11 mm

95  
Rhodes , Island off Caria. AR. 229-205 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 1,8 gr
Diameter: 12,2 mm

96  
Rhodes , Island off Caria. AR. 229-205 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 1,2 gr
Diameter: 11,4 mm
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97  
Rhodes , Island off Caria. AR. 229-205 BC. Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 1,5 gr
Diameter: 12,2 mm

98  
Greek, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diame
ter: 14,1 mm

99  
Caria. Kaunos . Circa 166-150 BC. Hemidrachm AR Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 0,9 gr
Diameter: 10 mm

100  
Pamphylia, Aspendus. Siglos circa 420-360, AR
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,3 gr
Diameter: 18,4 mm

101  
Caria. Kamiros circa 480-460 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,
5 gr
Diameter: 8,4 mm

102  
Dynasts of Lykia, uncertain dynast AR Obol. Circa 520-480 BC. Reference:
Condit
ion: Very Fine
Weight: 0,4 gr
Diameter: 6,2 mm

103  
Dynasts of Lykia, uncertain dynast AR Obol. Circa 520-480 BC. Reference:
Condit
ion: Very Fine
Weight: 0,2 gr
Diameter: 5,5 mm
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104  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2 gr
Diameter: 6,8 mm

105  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,8 gr
Diameter: 8,6 mm

106  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4 gr
Diameter: 8 mm

107  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,1 gr
Diameter: 5,4 mm

108  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 10,7 mm

109  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7 gr
Diameter: 10,9 mm

110  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7 gr
Diameter: 8,5 mm

111  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7 gr
Diameter: 10,8 mm
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112  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4 gr
Diameter: 7,8 mm

113  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,5 gr
Diameter: 8,6 mm

114  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,1 gr
Diameter: 6,2 mm

115  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,1 gr
Diameter: 5,6 mm

116  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3 gr
Diameter: 6,4 mm

117  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3 gr
Diameter: 6,4 mm

118  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 9,8 mm

119  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2 gr
Diameter: 7,2 mm
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120  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 9,7 mm

121  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 9,4 mm

122  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,5 gr
Diameter: 11 mm

123  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,5 gr
Diameter: 9 mm

124  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,5 gr
Diameter: 10,7 mm

125  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,5 gr
Diameter: 8,8 mm

126  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 11,4 mm

127  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 10,1 mm
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128  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3 gr
Diameter: 7,7 mm

129  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3 gr
Diameter: 10,8 mm

130  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4 gr
Diameter: 10,3 mm

131  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Di
ameter: 10,9 mm

132  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 10,6 mm

133  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 10,6 mm

134  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,8 gr
Diameter: 10,3 mm

135  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4 gr
Diameter: 8,8 mm
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136  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3 gr
Diameter: 10,7 mm

137  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2 gr
Diameter: 9,7 mm

138  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2 gr
Diameter: 9,1 mm

139  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4 gr
Diameter: 9,3 mm

140  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3 gr
Diameter: 10,5 mm

141  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3 gr
Diameter: 6,7 mm

142  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7 gr
Diameter: 10,8 mm
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143  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2 gr
Diameter: 8,7 mm

144  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Di
ameter: 8,8 mm

145  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4 gr
Diameter: 8,3 mm

146  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 9,5 mm

147  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Di
ameter: 8,5 mm

148  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2 gr
Diameter: 7,2 mm

149  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3 gr
Diameter: 6,6 mm

150  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2 gr
Diameter: 5,9 mm
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151  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,1 gr
Diameter: 6,2 mm

152  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,1 gr
Diameter: 5,6 mm

153  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,1 gr
Diameter: 6,2 mm

154  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,9 gr
Diameter: 9,7 mm

155  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,9 gr
Diameter: 10,1 mm

156  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 8,8 mm

157  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter: 9,3 mm

158  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter: 8,9 mm
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159  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,8 gr
Diameter: 8,8 mm

160  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2 gr
Diameter: 10,6 mm

161  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Di
ameter: 9,3 mm

162  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Di
ameter: 10 mm

163  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Di
ameter: 8,6 mm

164  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3 gr
Diameter: 7,1 mm

165  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2 gr
Diameter: 6,3 mm

166  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,1 gr
Diameter: 5,4 mm
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167  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,1 gr
Diameter: 5,6 mm

168  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,1 gr
Diameter: 5,8 mm

169  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2 gr
Diameter: 4,8 mm

170  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2 gr
Diameter: 5,3 mm

171  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3 gr
Diameter: 7,1 mm

172  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2 gr
Diameter: 7,6 mm

173  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,2 gr
Diameter: 7,3 mm

174  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4 gr
Diameter: 7,7 mm
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175  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3 gr
Diameter: 6,6 mm

176  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4 gr
Diameter: 7,3 mm

177  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3 gr
Diameter: 10,2 mm

178  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,3 gr
Diameter: 10,6 mm

179  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,8 gr
Diameter: 11,2 mm

180  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,9 gr
Diameter: 10,4 mm

181  
Greek Obol, Ca. 350-300 BC. AR.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,1 gr
Diameter: 11,3 mm
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182  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420 B
C. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,2 gr
Diameter: 16,4 mm

183  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420 B
C. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 16 mm

184  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420 B
C. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,4 gr Diameter :16,7 mm

185  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420 B
C. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,6 gr
Diameter: 16 mm

186  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420 B
C. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 14,8 mm

187  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420 B
C. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,6 gr
Diameter: 9,9 mm

188  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420 B
C. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 7,9 mm

189  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420 B
C. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter: 14,6 mm
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190  
PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 455-420 B
C. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 18,7 mm

191  
Lot of 5 PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 45
5-420 BC. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine

192  
Lot of 6 PERSIA, Achaemenid Empire. Time of Xerxes II to Artaxerxes II. Circa 45
5-420 BC. AR Siglos.
Reference:
Condition: Very Fine

193  
Kingdom of Macedonia, Philip II (359-336 BC), Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,1 gr
Diameter: 19,9 mm

194  
Kingdom of Macedonia, Philip II (359-336 BC), Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,9 gr
Diameter: 61,8 mm

195  
Kingdom of Macedonia, Philip II (359-336 BC), Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Diameter: 10,8 mm

196  
Kingdom of Macedonia, Philip II (359-336 BC), Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Diameter: 11,5 mm

197  
Kingdom of Macedonia, Philip II (359-336 BC), Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2 gr
Diameter: 11,2 mm
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198  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). Ae Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 17,2 mm

199  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). Ae Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 15,9 mm

200  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). Ae Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 16,1 mm

201  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). Ae Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 16,1 mm

202  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). Ae Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 16,2 mm

203  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). Ae Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 4,6 gr
Diameter: 17,4 mm

204  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). Ae Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter: 13,9 mm

205  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). Ae Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 5,1 gr
Diameter: 18,9 mm
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206  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). Ae Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 6,1 gr
Diameter: 20 mm

207  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). Ae Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 17,7 mm

208  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). Ae Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 5,1 gr
Diameter: 18,8 mm

209  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). Ae Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 18,4 mm

210  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). Ae Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 12,1 mm

211  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). Ae Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 1,2 gr
Diameter: 11,3 mm

212  
Kings of Macedon. Alexander III. "the Great" (336-323 BC). Ae Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 5,5 gr Diameter: 17,3 mm

213  
Mysia, Pergamon. Ca. 310-282 B.C. Æ. Head of Herakles right, wearing lion's ski
n headdress / Head of Athena right, wearing crested Attic helmet. SNG BN 1595; SNG
Copenhagen 323. Condition: Very Fine
Weight: 0,7 gr
Diameter: 11,2 mm
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214  
Mysia, Pergamon. Ca. 310-282 B.C. Æ. Head of Herakles right, wearing lion's ski
n headdress / Head of Athena right, wearing crested Attic helmet. SNG BN 1595; SNG
Copenhagen 323. Condition: Very Fine
Weight: 0,8 gr
Diameter: 9,9 mm

215  
Kings of Macedon, Demetrios I Poliorketes (306-283 BC), Æ, Salamis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 15,3 mm

216  
Kingdom of Macedon. Demetrios I Poliorketes. AE 11. 306-283 BC.
Reference:
C
ondition: Very Fine
Weight: 1,9 gr
Diameter: 11,7 mm

217  
CYPRUS. Kition. Melekiathon (Circa 392/1-362 BC). Ae.
Obv: Head of Aphrodite l
eft, wearing stephane.
Rev: Herakles advancing right, holding lion skin, bow and club ov
er head.
BMC 72-3.
Condition: Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 12,8 mm

218  
MACEDON, Kings of. Kassander . 316-297 BC. Æ . Helmet with cheek guards / B
ASILEW[S] left, KASSAND[ROU] right; spear head. SNG Copenhagen 1163; SNG Alph
a Bank -; Laffaille 315
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 17,8 mm

219  
KINGS OF PERGAMON. Philetairos (281-263 BC). Ae.
Obv: Helmeted head of At
hena right.
Rev: ΦΙΛΕΤΑΙΡΟΥ.
Asklepios seated left, feeding snake out of patera.
SNG
France 1643-9; SNG von Aulock 1363.
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 1
7,2 mm

220  
Greek Coins, Ae. (359-336 BC), Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 16,9 mm

221  
SELEUKID KINGS of SYRIA. Seleukos II Kallinikos. 246-225 BC. Æ. Sardes mint.
Head of Herakles right, wearing lion skin / Apollo Delphios seated left on omphalos; mo
nograms to outer left and right. SC 657.5; HGC 9
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Di
ameter: 15,5 mm

Zeus Numismatics •
Web Auction 23 •
6 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

222  
CARIA. Kos. Ae (Circa 300-200 BC).
Obv: Head of Herakles left, wearing lion ski
n.
Rev: Crab; below, club left.
SNG von Aulock 8173 var.
Condition: Very Fine
Weight:
1,8 ghr
Diameter: 16,6 mm

223  
IONIA, Miletos. Circa 350-325 BC. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,5
gr
Diameter: 13,5 mm

224  
IONIA. Ephesus. AE, ca. 305-288 B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,
5 gr
Diameter: 8 mm

225  
IONIA. Ephesus. AE, ca. 305-288 B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,
4 gr
Diameter: 7,9 mm

226  
IONIA. Ephesus. AE, ca. 305-288 B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,
5 gr
Diameter: 8,4 mm

227  
IONIA. Ephesus. AE, ca. 305-288 B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,
6 gr
Diameter: 8,8 mm

228  
IONIA. Ephesus. AE, ca. 305-288 B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,
2 gr
Diameter: 10,9 mm

229  
IONIA. Ephesus. AE, ca. 305-288 B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,
2 gr
Diameter: 11,4 mm
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230  
IONIA. Ephesus. AE, ca. 305-288 B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,
3 gr
Diameter: 11,1 mm

231  
LYDIA, Uncertain (Sardes?). 4th century BC. Æ. Head of Dionysios left, wearing iv
y wreath / Kantharos; F (in Lydian) and S (in Lydian) flanking. Vögtli, Pergamon 524; C
NG E-248, lot 119 (Syros). Good VF, brown patina. Very rare.
Condition: Very Fine
Weig
ht: 1,7 gr
Diameter: 11,4 mm

232  
Greek Coins, Ae. (359-336 BC), Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter: 10,8 mm

233  
MYSIA. Gambrium. Ae (4th century BC).
Obv: Laureate head right.
Rev: ΓAM.
Sta
r.
SNG Copenhagen 150-152.
Condition: Very Fine
Weight: 0,9 gr
Diameter: 10,7 mm

234  
Elaia , Aeolis.Ae c. mid 4th to mid 3rd Century BC.
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 1,3 gr
Diameter: 10,6 mm

235  
Elaia , Aeolis.Ae c. mid 4th to mid 3rd Century BC.
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 1,2 gr
Diameter: 10,4 mm

236  
Elaia , Aeolis.Ae c. mid 4th to mid 3rd Century BC.
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 1,1 gr
Diameter: 11,3 mm

237  
PISIDIA. Sagalassus. Ae (1st century BC).
Extremely rare
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 2,2 gr
Diameter: 13,4 mm
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238  
MYSIA. Pergamon. Ae (Circa 200-133 BC).
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 1 gr
Diameter: 10,5 mm

239  
IONIA. Klazomenai. Ae (Circa 386-301 BC). Demetrios, magistrate.
Obv: Head of
Apollo left.
Rev: ΔHMHTPIOΣ.
Swan standing left, with wings spread.
BMC - (cf. 46; diff
erent magistrate); SNG von Aulock 1996var.
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diamet
er: 10,8 mm

240  
ISLANDS off IONIA, Chios. Circa 84-27 BC. Æ Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 0,9 gr
Diameter: 10,7 mm

241  
Mysia, Pergamon. Philataerus. 281-197 B.C. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,2 gr
Diameter: 13,5 mm

242  
Mysia, Pergamon. Philataerus. 281-197 B.C. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 15,7 mm

243  
Lysimachia, Thrace, 309-220 BC. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,4
gr
Diameter: 17,3 mm

244  
TROAS, Birytis. Circa 4th Century BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,2 gr
Diameter: 11,3 mm

245  
KOLOPHON. Ionia. Ca.330-280 B.C. Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,2 gr
Diameter: 13,5 mm
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246  
Ionia, Samos Æ. Circa 394-365 BC. Prow of galley to right / Amphora, Σ-A across;
all within wreath. SNG Tübingen 3277
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7 gr
D
iameter: 9 mm

247  
IONIA, Priene . Circa 330-280 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,9
gr
Diameter: 9,4 mm

248  
IONIA. Magnesia ad Maeandrum. Ae (2nd-1st centuries BC).
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 7,9 mm

249  
IONIA. Magnesia ad Maeandrum. Ae (2nd-1st centuries BC).
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 0,4 gr
Diameter: 7,6 mm

250  
IONIA. Magnesia ad Maeandrum. Ae (2nd-1st centuries BC).
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 16,4 mm

251  
IONIA. Magnesia ad Maeandrum. Ae (2nd-1st centuries BC).
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 12,7 mm

252  
IONIA. Magnesia ad Maeandrum. Ae (2nd-1st centuries BC).
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 1,1 gr
Diameter: 11 mm

253  
IONIA. Magnesia ad Maeandrum. Ae (2nd-1st centuries BC).
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 0,9 gr
Diameter: 12,3 mm
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254  
Greek Coins, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 14,7 m
m

255  
Greek Coins, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter: 17,3 mm

256  
Greek Coins, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 16 mm

257  
BOIOTIA, Federal Coinage. 338-circa 300 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,9 gr
Diameter: 12,9 mm

258  
UNCERTAIN. Ae (Circa 4th-3rd centuries BC).
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 0,8 gr
Diameter: 10,4 mm

259  
Caria. Mylasa circa 210-30 BC. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4 g
r
Diameter: 12,3 mm

260  
Caria. Mylasa circa 210-30 BC. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2 g
r
Diameter: 11,3 mm

261  
CARIA. Mylasa. Ae (Circa 210-30 BC).
Obv: Labrys.
Rev: MYΛΑΣΕΩΝ.
Ornate tri
dent head.
BMC 14-6.
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter: 10,6 mm
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262  
CARIA. Mylasa. Ae (Circa 210-30 BC).
Obv: Labrys.
Rev: MYΛΑΣΕΩΝ.
Ornate tri
dent head.
BMC 14-6.
Condition: Very Fine
Weight: 1,1 gr
Diameter: 10,6 mm

263  
Ionia, Miletos. AE, c. 250-190 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,9 gr
Diameter: 10 mm

264  
Ionia, Miletos. AE, c. 250-190 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,1 gr
Diameter: 9,7 mm

265  
Ionia, Miletos. AE, c. 250-190 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter: 18,2 mm

266  
Caria. Mygissos circa 400-300 BC. Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,
3 gr
Diameter: 11,1 mm

267  
Caria. Mygissos circa 400-300 BC. Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,
4 gr
Diameter: 11,3 mm

268  
Ionia, Kolophon. Ca. 389/350 B.C. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,
9 gr
Diameter: 11,9 mm

269  
Caria. Kaunos circa 350-300 BC. Bronze Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 0,8 gr
Diameter: 9,4 mm
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270  
Caria. Kaunos circa 350-300 BC. Bronze Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 1 gr
Diameter: 11,1 mm

271  
Caria. Kaunos circa 350-300 BC. Bronze Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 1,3 gr
Diameter: 10,7 mm

272  
Caria. Kaunos circa 350-300 BC. Bronze Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 1,1 gr
Diameter: 12,2 mm

273  
Bruttium, Rhegion, 415/10-387 BC, AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,
7 gr
Diameter: 11,5 mm

274  
Elaia , Aeolis.Ae c. mid 4th to mid 3rd Century BC.
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 1,5 gr
Diameter: 10,9 mm

275  
IONIA, Ephesos. Circa 245-202 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1
gr
Diameter: 10,1 mm

276  
Caria. Kaunos circa 350-300 BC. Bronze Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 1,2 gr
Diameter: 10,7 mm

277  
Bithynia, Apameia as Myrleia. before 202 B.C. AE Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 1,2 gr
Diameter: 11,3 mm
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278  
Ionia, Kolophon. Ca. 360-330 B.C. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,
7 gr
Diameter: 14,6 mm

279  
Greek Coins. Ae (Circa 1st-3rd centuries BC).
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 0,8 gr
Diameter: 12,3 mm

280  
Greek Coins. Ae (Circa 1st-3rd centuries BC).
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 2 gr
Diameter: 12,6 mm

281  
Greek Coins. Ae (Circa 1st-3rd centuries BC).
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 1,1 gr
Diameter: 10,8 mm

282  
Thracian Kingdom. Lysimachos. As King, 306-281 B.C. AE
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 13,5 mm

283  
Greek Coins. Ae (Circa 1st-3rd centuries BC).
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 1,6 gr
Diameter: 15,1 mm

284  
Greek Coins. Ae (Circa 1st-3rd centuries BC).
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 3,6 gr
Diameter: 17 mm

285  
Greek Coins. Ae (Circa 1st-3rd centuries BC).
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 2,5 gr
Diameter: 14,7 mm
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286  
Greek Coins. Ae (Circa 1st-3rd centuries BC).
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 0,9 gr
Diameter: 10,2 mm

287  
Greek Coins. Ae (Circa 1st-3rd centuries BC).
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 1,5 gr
Diameter: 10,7 mm

288  
Greek Coins. Ae (Circa 1st-3rd centuries BC).
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 3,7 gr
Diameter: 15 mm

289  
Greek Coins. Ae (Circa 1st-3rd centuries BC).
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 2,3 gr
Diameter: 14,3 mm

290  
Greek Coins. Ae (Circa 1st-3rd centuries BC).
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 3,9 gr
Diameter: 18,7 mm

291  
MYSIA, Pergamon. Ca. 200-113 B.C. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,8 gr
Diameter: 17,2 mm

292  
Greek Coins. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,2 gr
Diameter: 20,3 mm

293  
ISLANDS off IONIA, Chios. Circa 84-27 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 1,2 gr
Diameter: 10,1 mm
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294  
ISLANDS off IONIA, Chios. Circa 84-27 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 0,7 gr
Diameter: 9,8 mm

295  
IONIA, Priene. 4th-3rd centuries BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,6
gr
Diameter: 7,5 mm

296  
IONIA, Priene. 4th-3rd centuries BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,4
gr
Diameter: 6,9 mm

297  
AEOLIS, Kyme. Circa 250-200 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,
5 gr
Diameter: 10,5 mm

298  
Mysia. Pergamon. AE. 200-133 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7
gr
Diameter: 9,4 mm

299  
CARIA. Uncertain. Ae (3rd-2nd centuries BC).
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 1,3 gr
Diameter: 12,5 mm

300  
CARIA. Uncertain. Ae (3rd-2nd centuries BC).
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 0,4 gr
Diameter: 7,6 mm

301  
CARIA. Uncertain. Ae (3rd-2nd centuries BC).
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 1,5 gr
Diameter: 13,3 mm
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302  
CARIA. Rhodes. Ae (Circa 88 BC).
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,1 gr
Diameter: 11,1 mm

303  
CARIA. Rhodes. Ae (Circa 88 BC).
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2 gr
Diameter: 10,5 mm

304  
Mysia. Pergamon. AE. 200-133 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2
gr
Diameter: 13,2 mm

305  
Mysia. Pergamon. AE. 200-133 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7
gr
Diameter: 17,5 mm

306  
Mysia. Pergamon. AE. 200-133 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,2
gr
Diameter: 17,5 mm

307  
Mysia. Pergamon. AE. 200-133 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,2
gr
Diameter: 24,6 mm

308  
Mysia. Pergamon. AE. 200-133 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 17,8 mm

309  
Mysia. Pergamon. AE. 200-133 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,8
gr
Diameter: 17,5 mm
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310  
PHRYGIA, Apameia. Circa 88-40 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,8 gr
Diameter: 21,9 mm

311  
Kolchis. Dioskurias. AE 17. Late 2nd century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,3 gr
Diameter: 17,6 mm

312  
Kolchis. Dioskurias. AE 17. Late 2nd century BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 16 mm

313  
IONIA. Ephesus. AE, ca. 305-288 B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,
1 gr
Diameter: 12,6 mm

314  
IONIA. Magnesia ad Maeandrum. Ae (2nd-1st centuries BC).
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 13,4 mm

315  
Troas, Birytis. AE. Ca. 4th Century B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,3 gr
Diameter: 11 mm

316  
Pamphylia, Side. 2nd-1st century B.C. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 3,7 gr
Diameter: 14,7 mm

317  
Thracian Kingdom. Lysimachos. As King, 306-281 B.C. AE
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 14,9 mm
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318  
Pseudo-autonomous issue. 1st century A.D. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 16,4 mm

319  
Greek Coins, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 17,3 mm

320  
Phrygia, Acmoneia. 100-1 B.C. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 18,2 mm

321  
Mysia, Kyzikos. Third century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,
3 gr
Diameter: 11,1 mm

322  
Pseudo-autonomous issue. 1st century A.D. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6 gr
Diameter: 19,2 mm

323  
Pseudo-autonomous issue. 1st century A.D. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 15,5 mm

324  
CARIA. Rhodes. Ae (Circa 88 BC).
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 14,7 mm

325  
CARIA. Rhodes. Ae (Circa 88 BC).
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,9 gr
Diameter: 9,7 mm
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326  
CARIA. Rhodes. Ae (Circa 88 BC).
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 11 mm

327  
PHRYGIA, Laodikeia. After 133 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,
7 gr
Diameter: 19,5 mm

328  
Mysia. Pergamon. AE. 200-133 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,9
gr
Diameter: 20,1 mm

329  
Phrygia, Apameia. Ca. 100-50 B.C. AE . Herakle-, and Eglo-, magistrates. Laureat
e head of Zeus right / AΠAME HPAKΛE EΓΛO, cult statue of Artemis Anaïtis facing. SN
G Copenhagen 183; SNG von Aulock 347.
Condition: Very Fine
Weight: 9,8 gr
Diamete
r: 23,2 mm

330  
MYSIA, Pergamon. Ca. 200-113 B.C. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
6,3 gr
Diameter: 18,7 mm

331  
PHRYGIA. Eumeneia. Ae (Circa 200-133 BC).
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 4,2 gr
Diameter: 18,6 mm

332  
IONIA. Klazomenai. Ae (Circa 386-301 BC). Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 1,1 gr
Diameter: 13,7 mm

333  
Greek Coins. 2nd - 1st Century BC . Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
0,8 gr
Diameter: 10,5 mm
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334  
IONIA. Ephesus. AE, ca. 305-288 B.C.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,
1 gr
Diameter: 10,4 mm

335  
Greek Coins. 2nd - 1st Century BC . Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,1 gr
Diameter: 9,5 mm

336  
Phrygia, Apameia. Ca. 100-50 B.C. AE . Herakle-, and Eglo-, magistrates. Laureat
e head of Zeus right / AΠAME HPAKΛE EΓΛO, cult statue of Artemis Anaïtis facing. SN
G Copenhagen 183; SNG von Aulock 347.
Condition: Very Fine
Weight: 7,6 gr
Diamete
r: 19,8 mm

337  
MYSIA, Pergamon. Ca. 200-113 B.C. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,5 gr
Diameter: 23,9 mm

338  
Pontus. Uncertain circa 130-100 BC. Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,7 gr
Diameter: 11,2 mm

339  
Pontus. Uncertain circa 130-100 BC. Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4,5 gr
Diameter: 22,1 mm

340  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
8,3 gr
Diameter: 19,8 mm

341  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3 gr
Diameter: 14 mm
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342  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,5 gr
Diameter: 23,7 mm

343  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
18,7 gr
Diameter: 29,3 mm

344  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
19 gr
Diameter: 28 mm

345  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
10,4 gr
Diameter: 20,6 mm

346  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,7 gr
Diameter: 21,1 mm

347  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
8,9 gr
Diameter: 20 mm

348  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
13,2 gr
Diameter: 24,5 mm

349  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
12,2 gr
Diameter: 22,5 mm
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350  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
10,8 gr
Diameter: 22,6 mm

351  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
12 gr
Diameter: 24 mm

352  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
8 gr
Diameter: 21,6 mm

353  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,5 gr
Diameter: 21,2 mm

354  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,9 gr
Diameter: 20,9 mm

355  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
8,5 gr
Diameter: 20,3 mm

356  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,2 gr
Diameter: 21,4 mm

357  
PONTOS, Amisos. Circa 109-89 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
8 gr
Diameter: 19,1 mm
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358  
PAPHLAGONIA. Sinope. Ae (Circa 120-100 BC).
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter: 17,8 mm

359  
PAPHLAGONIA. Sinope. Ae (Circa 120-100 BC).
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,9 gr
Diameter: 20,9 mm

360  
BITHYNIA. Dia. Ae (Circa 85-65 BC).
Obv: Laureate head of Zeus right.
Rev: ΔΙΑ
Σ.
Eagle standing left on thunderbolt, head right; monograms to left and right.
SNG Ash
molean 378; HGC 7, 453.
Condition: Very Fine
Weight: 8,1 gr
Diameter: 20,2 mm

361  
PONTOS. Pharnakeia. Ae (Circa 85-65 BC). Time of Mithradates VI Eupator.
Obv:
Laureate head of Zeus right.
Rev: ΦΑΡΝΑΚΕΙΑΣ.
Eagle standing left on thunderbolt, he
ad right, with open wings; monogram to left.
SNG von Aulock 132.
Condition: Very Fine
Weight: 6,2 gr
Diameter: 20,5 mm

362  
PONTOS. Pharnakeia. Ae (Circa 85-65 BC). Time of Mithradates VI Eupator.
Obv:
Laureate head of Zeus right.
Rev: ΦΑΡΝΑΚΕΙΑΣ.
Eagle standing left on thunderbolt, he
ad right, with open wings; monogram to left.
SNG von Aulock 132.
Condition: Very Fine
Weight: 8,6 gr
Diameter: 19,5 mm

363  
PONTOS, Gaziura. Circa 100-85 BC. Æ. Helmeted head of Ares right / Sword in s
heath. SNG BM Black Sea 1268; SNG Stancomb 718.
Condition: Very Fine
Weight: 8,3
gr
Diameter: 22,8 mm

364  
PHRYGIA. Apameia. Circa 133-48 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 7,3 gr
Diameter: 20,4 mm

365  
Mysia, Pergamon. Ca. 200-113 B.C. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
10 gr
Diameter: 18,5 mm
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366  
Greek Coins , AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,7 gr
Diameter: 17 m
m

367  
CILICIA, Pompeiopolis. Circa 66 BC and later. Æ. Bare head of Pompeius Magnu
s right; H to left / Nike alighting right; to right, AΘ above monogram . SNG BN 1215; SN
G Levante 881.
Condition: Very Fine
Weight: 6,9 gr
Diameter: 20,2 mm

368  
CILICIA, Pompeiopolis. Circa 66 BC and later. Æ. Bare head of Pompeius Magnu
s right; H to left / Nike alighting right; to right, AΘ above monogram . SNG BN 1215; SN
G Levante 881.
Condition: Very Fine
Weight: 5,4 gr
Diameter: 19,1 mm

369  
CILICIA, Mallos. 4th century BC. Æ. Wreathed head of Pyramos right / Facing gor
goneion. SNG France 406-8; SNG Levante 172.
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Dia
meter: 11,6 mm

370  
CILICIA, Mallos. 4th century BC. Æ. Wreathed head of Pyramos right / Facing gor
goneion. SNG France 406-8; SNG Levante 172.
Condition: Very Fine
Weight: 1,2 gr
Dia
meter: 11,9 mm

371  
CILICIA, Adana. 164 BC and later. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,2
gr
Diameter: 21,2 mm

372  
Cilicia, Tarsos 164-27 BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,5 gr
Dia
meter: 20,1 mm

373  
Cilicia, Tarsos 164-27 BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,2 gr
Dia
meter: 18,9 mm
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374  
Cilicia, Tarsos 164-27 BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Dia
meter: 19,9 mm

375  
CILICIA, Elaiussa-Sebaste. Circa 1st Century BC. Æ
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 6,9 gr
Diameter: 22 mm

376  
Cilicia, Tarsos 164-27 BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Dia
meter: 14,4 mm

377  
Cilicia, 164-27 BC. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,2 gr
Diameter:
14,9 mm

378  
Cilicia, Aigai. 2nd-1st century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,
2 gr
Diameter: 14,8 mm

379  
Thrace, Aigai. 2nd-1st century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2
gr
Diameter: 14 mm

380  
Cilicia, Aigai. 2nd-1st century B.C. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,
8 gr
Diameter: 14,4 mm

381  
Cilicia, Seleuceia ad Calycadnum. 2nd-1st centuries B.C. Æ
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 6,4 gr
Diameter: 21,7 mm
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382  
CILICIA, Olba. Autonomous issues. Late 1st century BC. Æ. Sacred throne of Zeu
s Olbios; EP to left / Winged thunderbolt; NI (or Z = year 7) to right. Staffieri, Olba 1; SN
G France 839; SNG Levante 645; RPC I 3723.
Condition: Very Fine
Weight: 9,6 gr
Dia
meter: 23 mm

383  
CILICIA, Soloi. Circa 400-350 BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7
gr
Diameter: 15,6 mm

384  
Phoenicia, Tyre, c. 2nd-1st century BC. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 1,5 gr
Diameter: 11,3 mm

385  
Greek Coins Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,2 gr
Diameter: 20,7 m
m

386  
Greek Coins Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,7 gr
Diameter: 18,4 m
m

387  
CAPPADOCIA, Caesarea. Archelaus. 36 BC - 17 AD. AR Drachm. Year 22 (15/14
BC). Diademed head of Archelaus right / BASILEWS ARCELAOU FILOPATRIDOS TO
U KTISTOU, club; K-B. RPC I 3602; Simonetta 1; BMC 2.
Condition: Very Fine
Weight:
3,5 gr
Diameter: 18,2 mm

388  
Kings of Cappadocia. Ariobarzanes I Philoromaios 96-63 BC. Drachm AR
Referen
ce:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 17,3 mm

389  
Kings of Cappadocia. Ariobarzanes I Philoromaios 96-63 BC. Drachm AR
Referen
ce:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 16,8 mm
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390  
Kings of Cappadocia. Ariarathes Eusebes Philopator circa 163-130 BC.
Referenc
e:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 18,7 mm

391  
Kings of Cappadocia. Ariobarzanes Philoromaios 96-63 BC. Drachm AR
Referenc
e:
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 16,3 mm

392  
Kings of Cappadocia. Ariobarzanes Philoromaios 96-63 BC. Drachm AR
Referenc
e:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 16,3 mm

393  
Kings of Cappadocia. Ariobarzanes Philoromaios 96-63 BC. Drachm AR
Referenc
e:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 17,2 mm

394  
Kings of Cappadocia. Ariobarzanes Philoromaios 96-63 BC. Drachm AR
Referenc
e:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 16,7 mm

395  
Kings of Cappadocia. Ariarathes Eusebes Philopator circa 163-130 BC.
Referenc
e:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 16,8 mm

396  
Kings of Cappadocia. Ariarathes Eusebes Philopator circa 163-130 BC.
Referenc
e:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 18,1 mm

397  
Kings of Cappadocia. Ae. circa 163-130 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 4 gr
Diameter: 17,1 mm
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398  
Kings of Cappadocia. Ae. circa 163-130 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 2,3 gr
Diameter: 12,5 mm

399  
Kings of Cappadocia. Ae. circa 163-130 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 1,3 gr
Diameter: 11,1 mm

400  
Kings of Cappadocia. Ae. circa 163-130 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 1,8 gr
Diameter: 11,6 mm

401  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ar.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 13,7 gr
Diameter: 24 mm

402  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ar.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 2,8 gr
Diameter: 16,5 mm

403  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ar.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 3,9 gr
Diameter: 16,8 mm

404  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ar.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 4,1 gr
Diameter: 16,1 mm

405  
Aiolis, Aigai. Ca. 2nd-1st century B.C. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,1 gr
Diameter: 13,2 mm
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406  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 1,8 gr
Diameter: 13,5 mm

407  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 4,1 gr
Diameter: 16,8 mm

408  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 7 gr
Diameter: 23,2 mm

409  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 5,6 gr
Diameter: 19,3 mm

410  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 3,1 gr
Diameter: 14,2 mm

411  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 2,8 gr
Diameter: 13,3 mm

412  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 7,3 gr
Diameter: 21,6 mm

413  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 3,6 gr
Diameter: 16,6 mm
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414  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 2,5 gr
Diameter: 13,9 mm

415  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 8,3 gr
Diameter: 21,3 mm

416  
SELEUKID KINGDOM. Achaios, usurper (220-214 BC). Ae. Sardes.
Obv: Laureat
e head of Apollo right.
Rev: BAΣIΛEΩΣ AXAIOY.
Eagle standing right, palm frond over s
houlder; M to outer right.
SC 955.2; HGC 9, 435.
Condition: Very Fine
Weight: 7,4 gr
Di
ameter: 19,4 mm

417  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 5,1 gr
Diameter: 18,6 mm

418  
SELEUKID KINGDOM. 2nd - 1st Century . Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 2,7 gr
Diameter: 13 mm

419  
Thrace, Perinthos Æ . Circa 217-200 BC.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
7,6 gr
Diameter: 22 mm

420  
Ptolemaic Kingdom of Egypt. Ake-Ptolemais c. 225-224.
Reference:
Condition: Ve
ry Fine
Weight: 12,3 gr
Diameter: 28,5 mm

421  
Ptolemaic Kingdom of Egypt. Ake-Ptolemais c. 225-224.
Reference:
Condition: Ve
ry Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 15,2 mm
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422  
Ptolemaic Kingdom of Egypt. Ake-Ptolemais c. 225-224.
Reference:
Condition: Ve
ry Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 15,7 mm

423  
Ptolemaic Kingdom of Egypt. Ake-Ptolemais c. 225-224.
Reference:
Condition: Ve
ry Fine
Weight: 14,6 gr
Diameter: 27,7 mm

424  
Pseudo Autonom, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter: 1
6,7 mm

425  
KINGS of PARTHIA. Mithradates II. Circa 122 - 91 BC. Æ Tetrachalkon Referenc
e:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 20,6 mm

426  
Judaea, The Jewish War. Æ Eighth shekel, 66-70 CE. Jerusalem, year 4 (69/70 C
E). 'Year four' (Paleo-Hebrew), lulav branch flanked by an etrog on either sider. Revers
e: 'To the redemption of Zion' (Paleo-Hebrew), chalice with pearled rim. Hendin 1369; T
JC 214.
Condition: Very Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 18,2 mm

427  
JUDAEA. First Jewish War. 66-70 CE. Æ Prutah
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 17,2 mm

428  
JUDAEA. First Jewish War. 66-70 CE. Æ Prutah
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8 gr
Diameter: 17,1 mm

429  
Nabataea. Aretas IV and Shaqilat (9 BC-AD 40). Æ Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 4,9 gr
Diameter: 18,8 mm
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430  
Nabataea. Aretas IV and Shaqilat (9 BC-AD 40). Æ Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 3,2 gr
Diameter: 17,4 mm

431  
JUDAEA. First Jewish War. 66-70 CE. Æ Prutah
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 17,1 mm

432  
JUDAEA. First Jewish War. 66-70 CE. Æ Prutah
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8 gr
Diameter: 15,4 mm

433  
JUDAEA. First Jewish War. 66-70 CE. Æ Prutah
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 17,3 mm

434  
JUDAEA. First Jewish War. 66-70 CE. Æ Prutah
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 17,3 mm

435  
Nabataea. Aretas IV and Shaqilat (9 BC-AD 40). Æ Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 3,9 gr
Diameter: 14,9 mm

436  
Nabataea. Aretas IV and Shaqilat (9 BC-AD 40). Æ Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 3,5 gr
Diameter: 17,3 mm

437  
JUDAEA. First Jewish War. 66-70 CE. Æ Prutah
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 17,2 mm
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438  
Hadrian. AD 117-138. AR Cistophorus. Unidentified Mint in Asia Minor. Restitution
issue struck under Hadrian, after AD 128. IMP CAESAR AVGVSTVS, bare head right of
Augustus / HADRIANVS AVG • P P • REN •, Hadrian standing slightly left, holding grain
ears in right hand. RIC II 532; Metcalf, Cistophori type 92, 353; RSC 1 (Hadrian and Au
gustus); RPC III 1441.
Condition: Very Fine
Weight: 9,9 gr
Diameter: 27,6 mm

439  
Titus, AR Cistophorus, Ephesus, A.D. 81, laureate head right, IMP TITVS CAES V
ESPASIAN AVG P M, rev. legionary eagle between two standards Reference: RIC 74; R
PC 861
Condition: Very Fine
Weight: 10,6 gr
Diameter: 24,6 mm

440  
Trajan (AD 98-117). AR cistophorus (9.89 gm). Good Fine. Uncertain Asia Minor
mint, AD 98-99. Laureate head of Trajan right / Bundle of six grain ears. Reference: RIC
II 717. RSC 607. Condition: Very Fine
Weight: 8,6 gr
Diameter: 25,9 mm

441  
SYRIA, Seleucis and Pieria. Antioch. Nero, with Divus Claudius. AD 54-68. AR Tet
radrachm. Struck AD 63-68. Laureate head of Nero right; star behind / Laureate head of
Divus Claudius right . McAlee 270; Prieur 48; Sydenham, Caesarea 65; RPC I 4123 Co
ndition: Very Fine
Weight: 12,9 gr
Diameter: 25,4 mm

442  
Gordian III; 238-244 AD, Ephesus, Ionia, RPC-412, 16-26 (A17/R3, 11 spec.). Ob
v: AVT K M AN - T.GOPDIANOC Bust laureate, draped, cuirassed r., seen from front. R
x: EFECIO - N A - ?E?AN?PEO - N OMONO / IA Isis stepping r. holding top of billowing
sail with both hands, Alexandrian lighthouse (pharos) behind her
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 13,5 gr
Diameter: 29,5 mm

443  
LYDIA. Magnesia ad Sipylum. Otacilia Severa (Augusta, 244-249). Ae.
Obv: M ΩT
A CЄBHPA CЄB.
Diademed bust right, set on crescent.
Rev: MAΓNHTΩN CIΠVΛ.
Cyb
ele seated left on throne, holding patera; to left, lion seated left.
SNG Copenhagen 271;
BMC 88.
Condition: Very Fine
Weight: 6,2 gr
Diameter: 24,2 mm

444  
PHRYGIA. Laodicea. Julia Domna.193-211 AD. AE
draped bust right
Rev: Nemes
is standing left, holding bridle and drawing drapery from shoulder; wheel at feet lef
SNG
Copenhagen 585-6
Condition: Very Fine
Weight: 7,9 gr
Diameter: 23,9 mm

445  
PHRYGIA, Laodicea ad Lycum. Plotina, wife of Trajan. Augusta, circa 105-117 A
D. Æ. Draped bust right / LAO-DIKEWN, Hera Argeia standing right. SNG Copenhagen
-; BMC Phrygia 193.
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 19,8 mm
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446  
MYSIA, Pergamum. Augustus. 27 BC-AD 14. Æ. Homonoia with Sardes. Kephalio
n, grammateus. Demos of Sardes, standing facing and holding scepter, being crowned
by Demos of Pergamum / Statue of Augustus, standing facing and holding scepter, withi
n distyle temple façade. RPC 2362; Kampmann, Homonoia 109.4 (V60/R93) = Franke
& Nollé Type I, 1475
Condition: Very Fine
Weight: 5,1 gr
Diameter: 19,5 mm

447  
PHRYGIA. Synaos. Nero with Agrippina II (55). Ae.
Obv: AΓΡΙΠΠΕΙΝΑ ΘΕΑ ΝΕΡ
ΩΝ ΘΕΟC.
Draped bust of Agrippina II right vis-à-vis bare head of Nero left.
Rev: CYN
AEITΩN / EΠΙ MHTPOΦANOYC.
Apollo standing right, firing arrow.
RPC 3107.
Conditio
n: Very Fine
Weight: 4,4 gr
Diameter: 19,1 mm

448  
Claudius, 41-54, AE, Kadoi
Obverse: ΚΛΑΥΔΙΟϹ ΚΑΙϹΑΡ; laureate head of Claud
ius, r.
Reverse: ƐΠΙ ΜƐΛΙΤΩΝΟϹ ΑϹΚΛΗΠΙΑ(ΔΟΥ) ΚΑΔΟΗΝΩΝ; Zeus standing, l., wit
h eagle and sceptre
Reference: BMC 16, Cop 248
Condition: Very Fine
Weight: 4,6 gr
Diameter: 19,4 mm

449  
Caligula. Smyrna. AE. 37-41 AD. (RPC-2473). Anv.: ΓAION KAIΣAPA EΠI AOYIO
ΛA. Laureate head right. Rev.: ΣMYNAIΩN MHNOΦANHΣ. Nike advancing right, holdin
g palm frond and wreath.
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 15,8 mm

450  
LYDIA. Maeonia. Nero (54-68). Ae. Menekrates, strategos.
Obv: N?P?N KAICAP.
Laureate head right.
Rev: MAION?N MENEKPATOYC / ?? TI K?.
Mên standing left, hol
ding pine cone and sceptre.
RPC I 3015; BMC 35.
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Dia
meter: 16,8 mm

451  
Lydia, Thyateira. Severus Alexander. As Caesar, A.D. 222. Æ . Very Rare. M AVP
AΛEΞANΔPOC K, bare-headed and draped bust right / ΘYATEIPHNΩN, Artemis-Hekat
e walking right, veil billowing around her head, holding a torch in each hand. Mionnet IV,
986; BMC 126
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 25,5 mm

452  
LYDIA, Saitta. Salonina. Augusta, AD 254-268. Æ. Syllas, archon. KOP · CAΛΩN
ЄINA · CЄB, diademed and draped bust right / ЄΠ · CYΛΛA APX · A · CA, ITTHNΩ/N i
n exergue, tetrastyle temple, within which stands Aphrodite facing. BMC 75; Lindgren &
Kovacs A796A.
Condition: Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter: 23,1 mm

453  
PHRYGIA. Synnada. Domitia (Augusta, 81-96). Ae.
Obv: ΔΟΜΙΤΙΑ CEBACTH.
Dr
aped bust right.
Rev: CYNNAΔЄΩN.
Athena standing left with spear and raised arm.
R
PC II 1394.
Condition: Very Fine
Weight: 4,4 gr
Diameter: 20,5 mm
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454  
Julia Domna (193-217). Lydia, Saitta. Æ. IOV?I A CEBAC, Draped bust r. R/ CAIT
TH I?N, Tyche standing l., holding rudder and cornucopia.
Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 5 gr
Diameter: 19 mm

455  
Lydia. Saitta. Otacilia Severa AD 244-249. Ae
Μ ΩΤΑΚ CEΒΗPΑ CΕ; draped and
diademed bust right / CAITTHN-ΩN EPMOC; River-God Hermos reclining left, holding r
eed and cornucopiae, inverted vase behind.
BMC 66; SNG Copenhagen 413; SNG von
Aulock 3106.
Condition: Very Fine
Weight: 5,7 gr
Diameter: 21,8 mm

456  
PHRYGIA. Laodicea ad Lycum. Sabina (Augusta, 128-136/7). Ae.
Reference:
Con
dition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 17,4 mm

457  
Domitia Longina, wife of Domitian. Augusta, 82-83 AD. Æ Reference:
Condition: V
ery Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 16,1 mm

458  
MYSIA, Pergamum. Nero, as Caesar, and Britannicus. Circa 50-54 AD. Æ. Bare h
ead and draped bust of Nero right / Bare head and draped bust of Britannicus right. RP
C I 2371. VF, light brown patina, pit on reverse. Scarce.
Condition: Very Fine
Weight: 2,
9 gr
Diameter: 16,5 mm

459  
Domitian, AD 88-89 AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter: 1
7,8 mm

460  
MYSIA. Attaea. Septimius Severus (193-211). Ae.
Obv: AV K Λ CE CEVHPOC.
L
aureate head right.
Rev: ATTAITΩN.
Asclepius standing facing, head left, holding serpe
nt-entwined staff.
BMC 11.
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 18,2 mm

461  
Mysia. Kyzikos. Gordian III AD 238-244. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 4,8 gr
Diameter: 21,3 mm
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462  
LYDIA, Saitta. Septimius Severus. AD 193-211. Æ. Laureate head right / Hercules
standing right, head left, holding lion skin and resting hand upon club. SNG von Aulock
3097; SNG Copenhagen 405; BMC
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 19,7
mm

463  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,3 gr
Diameter: 24,4 mm

464  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 20,8 mm

465  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 19,3 mm

466  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 15,4 mm

467  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 17 mm

468  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 16 mm

469  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 18,1 mm
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470  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 18,8 mm

471  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter: 18,6 mm

472  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 16,6 mm

473  
LYDIA. Tripolis. Maximus (Caesar, 235-238). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 19,2 mm

474  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 14,1 mm

475  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 16,6 mm

476  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 16,1 mm

477  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 16,4 mm
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478  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8 gr
Diameter: 14,6 mm

479  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 18,7 mm

480  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 18,4 mm

481  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,4 gr
Diameter: 20,7 mm

482  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,1 gr
Diameter: 20,8 mm

483  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,7 gr
Diameter: 24,2 mm

484  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8 gr
Diameter: 14,5 mm

485  
LYDIA, Sardes. Marcus Aurelius, as Caesar. 139-161 AD. Æ Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 16,5 mm
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486  
LYDIA. Saitta. Domitian (81-96). Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,3 g
r
Diameter: 22,9 mm

487  
Roman Provincial Coins, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diam
eter: 16,6 mm

488  
hadrian. AD 117-138. AR Cistophorus. Unidentified Mint in Asia Minor. Restitution
issue struck under Hadrian, after AD 128. IMP CAESAR AVGVSTVS, bare head right of
Augustus / HADRIANVS AVG • P P • REN •, Hadrian standing slightly left, holding grain
ears
Weight: 6,5 gr
Diameter: 22,5 mm

489  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6 gr
Diameter: 22,7 mm

490  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,9 gr
Diameter: 21,1 mm

491  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,3 gr
Diameter: 21,8 mm

492  
LYDIA. Saitta. Philip II (Caesar, 244-247). Ae.
Obv: M IOVΛI ΦIΛIΠΠOC K.
Drape
d and cuirassed bust right.
Rev: CAITTHNΩN.
Tyche standing facing, head left, holding
cornucopia and rudder.
BMC 71.
Condition: Very Fine
Weight: 5,9 gr
Diameter: 24,8 m
m

493  
Nero. A.D. 54-68. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 15,
5 mm
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494  
Lydia, Sardes. Nero. A.D. 54-68. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5
gr
Diameter: 14,6 mm

495  
Phrygia, Trajanopolis. Trajan. A.D. 98-117. AE Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 2,7 gr
Diameter: 14,7 mm

496  
Phrygia, Nero. A.D. 54-68. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,4 gr
Dia
meter: 17,6 mm

497  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 17,3 mm

498  
Phrygia, Nero. A.D. 54-68. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Dia
meter: 18,2 mm

499  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 16,4 mm

500  
Pseudo-autonomous issue. Ae, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 21,7 mm

501  
Ionia, Ephesus. Gallienus. A.D. 253-268. AE. ΑΥΤ Κ ΠΟ ΛΙΚΙΝ ΓΑΛΛΙΗΝΟ , laure
ate, draped and cuirassed bust of Gallienus right, seen from behind / ЄΦЄ ΙΩΝ Γ ΝЄΩΚ
ΩΡΩΝ, Leto in long chiton running right, head turned back, and carrying in her outstretc
hed arms two children, Apollo and Artemis, each holding a bow. Karwiese 1149; SNG M
unich 251; BMC 374. Condition: Very Fine
Weight: 9,2 gr
Diameter: 28 mm
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502  
PISIDIA, Antiochia. Antoninus Pius. AD 138-161. Æ. Laureate head right / Genius
standing left, emptying cornucopia and holding scepter; lighted altar to left. RPC 7331;
Kryzyzanowska dies XI/20; SNG France 1079. Condition: Very Fine
Weight: 7,8 gr
Dia
meter: 26,4 mm

503  
LYCAONIA. Savatra. Antoninus Pius (138-161). Ae.
Obv: AVT KAIC AΔP ANTWN
EINOC CE.
Laureate head right.
Rev: CAOVATPEWN.
Male god standing facing, head l
eft, holding reed and two grain ears; at feet to left, fish; to right, small reed.
RPC IV onlin
e 7254.
Condition: Very Fine
Weight: 10,9 gr
Diameter: 24,6 mm

504  
GALATIA. Ancyra. Domitian (Caesar, 69-81). Ae. Obv: AYTO ΔOMITIA KAIΣAP Σ
EBAΣ YIOΣ. Laureate head right. Rev: ΣEBAΣTHNΩN TEKTOΣAΓΩN. Three grain ears
bundled together. RPC II 1623; SNG von Aulock 6134.
Condition: Very Fine
Weight: 6,2
gr
Diameter: 21,3 mm

505  
PHRYGIA. Hierapolis. Claudius (41-54). Ae.
Obv: KΛAYΔIOΣ KAIΣAP.
Laureate h
ead and right.
Rev: Μ ΣΥΙΛΛΙΟΣ ΑΝΤΙΟΧΟΣ ΓΡΑ ΙΕΡΑΠΟΛΙΤΩΝ.
God on horseback ri
ght, holding double axe.
RPC 2970.
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 19 m
m

506  
Phrygia. Philomelion. Claudius AD 41-54.
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 4,3 gr
Diameter: 17,6 mm

507  
Augustus as Caesar 27BC-14 AD. Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,
2 gr
Diameter: 20,6 mm

508  
PHRYGIA. Ankyra. Caracalla (197-217). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 7,8 gr
Diameter: 22,7 mm

509  
LYDIA. Sardes. Nero (54-68). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 15,9 mm
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510  
CARIA. Antioch. Caligula (37-41). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,
2 gr
Diameter: 15,5 mm

511  
Phrygia. Dokimeion. Nero AD 54-68.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,7
gr
Diameter: 19,3 mm

512  
CARIA. Antioch ad Maeandrum. Gaius (27 BC-14 AD). Ae.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 6,2 gr
Diameter: 18,5 mm

513  
LYKONIA EIKONION. Claudius and Agrippina minor
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 4,9 gr
Diameter: 18,8 mm

514  
Tiberius (14-37 AD). AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter:
17,3 mm

515  
Severus Alexander (222-235).Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,2 gr
Diameter: 21,5 mm

516  
Phrygia. Laodikeia ad Lycum. Tiberius AD 14-37. Ae
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 13,9 mm

517  
Vespasian. AD 69-79. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diamete
r: 18,4 mm
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518  
PAPHLAGONIA. Sinope. Vespasian. AD 69-79. Æ
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 8 gr
Diameter: 19,8 mm

519  
LYCAONIA. Eikonion. Titus as caesar(69-79). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,4 gr
Diameter: 19,8 mm

520  
Lydia, Akrasos. Septimius Severus. A.D. 193-211. Æ Condition: Very Fine
Weight:
3,3 gr
Diameter: 19,2 mm

521  
Pseudo-autonomous issue. Æ, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,8 gr
Diameter: 19,2 mm

522  
Nero. LYDIA, Thyateira. Æ.
Draped bust right. / Labrys.
RPC 2381.
Condition: Ver
y Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 17,6 mm

523  
Nero (Caesar, 51-54). Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,3 gr
Diamete
r: 21,6 mm

524  
Lykaonia. Eikonion . Nero AD 54-68. Bronze Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,6 gr
Diameter: 25,4 mm

525  
Pseudo-autonomous issue. Æ, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 17,1 mm
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526  
Pseudo-autonomous issue. Æ, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,3 gr
Diameter: 22,4 mm

527  
Sabina (117-136 AD). AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8 gr
Diamete
r: 16,6 mm

528  
Pseudo-autonomous issue. Æ, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 16,5 mm

529  
Julia Augusta (Livia). Augusta, AD 14-29. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 4,3 gr
Diameter: 17,8 mm

530  
Domitia Augusta. AD 82-96. Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Di
ameter: 13,7 mm

531  
CILICIA, Flaviopolis. Julia Domna. Augusta. 193-217 AD. Æ
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 6,3 gr
Diameter: 18,6 mm

532  
Galatia. Ankyra. Julia Domna AD 193-211. Ae
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 2,2 gr
Diameter: 17,4 mm

533  
Agrippina Senior. Died AD 33. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 15,9 mm

Zeus Numismatics •
Web Auction 23 •
6 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

534  
Pseudo-autonomous issue. Æ, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 21,1 mm

535  
Elagabalus (218-222), AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diamete
r: 15,1 mm

536  
Pseudo-autonomous issue. Æ, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,9 gr
Diameter: 15 mm

537  
Pamphylia, Perga. Philip II. A.D. 247-249. AE Reference:
Condition: Very Fine
We
ight: 8,7 gr
Diameter: 24,5 mm

538  
PAMPHYLIA, Perge. Elagabalus. AD 218-222. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,1 gr
Diameter: 18,2 mm

539  
MYSIA. Pergamum. Septimius Severus (193-211). Ae.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 6,8 gr
Diameter: 20,8 mm

540  
Pamphylia. Perge. Volusian AD 251-253. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 5,3 gr
Diameter: 23 mm

541  
CILICIA, Anazarbus. Lucius Verus. 161-169 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 8 gr
Diameter: 22,2 mm
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542  
LYDIA. Bagis. Geta (Caesar, 198-209). Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 7,5 gr
Diameter: 24,4 mm

543  
CILICIA, Mopsouestia-Mopsos. AD 244-249. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter: 18,4 mm

544  
LYDIA. Thyatira. Gordian III (238-244). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 6,8 gr
Diameter: 24 mm

545  
GAIUS (CALIGULA). 37-41 AD. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 18,3 mm

546  
Pseudo-autonomous issue. Æ, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,9 gr
Diameter: 22,7 mm

547  
THRACE. Deultum. Julia Mamaea (222-235). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,2 gr
Diameter: 24,1 mm

548  
Pontos. Amaseia. Caracalla AD 198-217. Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 18,5 gr
Diameter: 31 mm

549  
PONTUS. Comana. Septimius Severus (193-211). Ae.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 14,9 gr
Diameter: 30,6 mm
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550  
Pontos. Amaseia. Caracalla AD 198-217. Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 14,7 gr
Diameter: 29,8 mm

551  
PONTUS, Neocaesarea. Julia Domna. Augusta, AD 193-217. Æ Reference:
Cond
ition: Very Fine
Weight: 16,7 gr
Diameter: 29,1 mm

552  
Pseudo-autonomous issue. Æ, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,4 gr
Diameter: 27,4 mm

553  
Salonina Augusta (254-268 AD). Æ. Side in Pamphylia.
Reference:
Condition: Ver
y Fine
Weight: 19,3 gr
Diameter: 31,5 mm

554  
Gallienus. Ae, AD 253-268. Side in Pamphylia.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 16 gr
Diameter: 28,8 mm

555  
Gallienus. Ae, AD 253-268. Side in Pamphylia.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 18,9 gr
Diameter: 30,6 mm

556  
THRACE, Hadrianopolis. Gordian III. AD 238-244. Æ
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 10 gr
Diameter: 27 mm

557  
Traianus Decius (249-251 AD). AE, Philomelion, Phrygia.
Reference:
Condition: V
ery Fine
Weight: 7,5 gr
Diameter: 25,8 mm
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558  
PHRYGIA. Philomelium. Severus Alexander (AD 222-235). Æ
Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 1,8 gr
Diameter: 17,3 mm

559  
LYDIA, Thyateira. Elagabalus. AD 218-222. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 4 gr
Diameter: 19,8 mm

560  
Aiolis. Elaia. Marcus Aurelius AD 161-180. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 2,1 gr
Diameter: 14,6 mm

561  
Pisidia. Selge. Julia Domna, wife of Septimius Severus AD 193-217. Ae.
Referenc
e:
Condition: Very Fine
Weight: 4,8 gr
Diameter: 17,4 mm

562  
Pseudo-autonomous issue. Æ, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,6 gr
Diameter: 18 mm

563  
CILICIA, Isaura. Pseudo-autonomous issue. Late 2nd century AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 16,9 mm

564  
CILICIA, Aigeai . Circa 1st Century BC. Æ . Alexander the Great !!!
Reference:
Co
ndition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 17 mm

565  
CILICIA, Anazarbus. Julia Maesa, grandmother of Elagabalus and Severus Alexa
nder. Augusta, 218-225 AD. Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,2 gr
Diamete
r: 25,1 mm
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566  
CILICIA. Mallus. Julia Augusta (Livia) (Augusta, 14-29). Ae.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 5,4 gr
Diameter: 20,8 mm

567  
CILICIA. Mopsus. Lucilla (Augusta, 164-182). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,3 gr
Diameter: 22,5 mm

568  
CILICIA. Anazarbus. Trajan (AD 98-117), with Marciana. Æ
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 17,6 gr
Diameter: 31 mm

569  
CILICIA, Anazarbus. Trajan. 98-117 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 12,3 gr
Diameter: 26,5 mm

570  
CILICIA, Mallus. Philip I, with Otacilia Severa. AD 244-249. Æ
Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 14,1 gr
Diameter: 31,3 mm

571  
CILICIA, Tarsus. Caracalla. 198-217 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 18,5 gr
Diameter: 32,7 mm

572  
CILICIA, Tarsus. Caracalla. 198-217 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 20,9 gr
Diameter: 34,9 mm

573  
CILICIA, Flaviopolis. Gallienus. 253-268 AD. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9 gr
Diameter: 23,3 mm
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574  
Herennius Etruscus (249-251), Cilicia, Tarsus, Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 13,9 gr
Diameter: 29,8 mm

575  
CILICIA, Aegeae. Severus Alexander. 222-235 AD. Æ
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 18,8 gr
Diameter: 37,3 mm

576  
CILICIA, Mallus. Macrinus. 217-218 AD. Æ Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 23,2 gr
Diameter: 36,9 mm

577  
CILICIA. Anazarbus. Herennius Etruscus (Caesar, 249-251). Ae Reference:
Condi
tion: Very Fine
Weight: 11,7 gr
Diameter: 26,8 mm

578  
CILICIA. Mallus. Hostilian (Caesar, 250-251). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 18,1 gr
Diameter: 31,6 mm

579  
CILICIA, Anazarbus. Philip I. AD 244-249. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 8,6 gr
Diameter: 26,2 mm

580  
CILICIA, Mopsouestia-Mopsos. Macrinus. AD 217-218. Æ Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 11,5 gr
Diameter: 26 mm

581  
CILICIA, Aegeae. Severus Alexander. 222-235 AD. Æ . Dated year 276 (229/30 A
D). Laureate, draped, and cuirassed bust right, seen from behind / Serpent coiled aroun
d a foot; small bust of Asclepius above. SNG Levante 1763
Condition: Very Fine
Weigh
t: 10,5 gr
Diameter: 21,1 mm
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582  
CILICIA. Anazarbus. Trajanus Decius (249-251). Ae Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 9,7 gr
Diameter: 28,2 mm

583  
CILICIA, Mopsouestia-Mopsos. Domitian. AD 81-96. Æ Reference:
Condition: Ver
y Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 17,2 mm

584  
CILICIA, Epiphanea. Geta. As Caesar, AD 198-209. Æ
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 6,5 gr
Diameter: 22,2 mm

585  
CILICIA, Anazarbus. Marcus Aurelius. 161-180 AD. Æ Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 8,7 gr
Diameter: 21,5 mm

586  
CILICIA, Anazarbos. Volusian. 251-253 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 8,2 gr
Diameter: 20,7 mm

587  
CILICIA, Anazarbos. Volusian. 251-253 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 7,8 gr
Diameter: 21,8 mm

588  
CILICIA, Anazarbus. Valerian I. 253-260 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,8 gr
Diameter: 19,6 mm

589  
Cilicia, Anazarbus. Crispina. Augusta, A.D. 178-182. Æ
Reference:
Condition: Ver
y Fine
Weight: 5,3 gr
Diameter: 21,1 mm
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590  
CILICIA, Anazarbus. Valerian I. 253-260 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,4 gr
Diameter: 24,6 mm

591  
CILICIA, Anazarbos. Volusian. 251-253 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 10,2 gr
Diameter: 25,7 mm

592  
CILICIA, Aegeae. Severus Alexander. 222-235 AD. Æ Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 11,3 gr
Diameter: 28,6 mm

593  
Cilicia. Aigeai . Valerian I AD 253-260, Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 7,9 gr
Diameter: 25 mm

594  
CILICIA. Anazarbus. Gordian III (238-244). Ae Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 10,9 gr
Diameter: 25,6 mm

595  
CILICIA, Aegeae. Caracalla. 198-217 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 16,1 gr
Diameter: 29,4 mm

596  
CILICIA, Tarsus. Salonina, wife of Gallienus. Augusta, 254-268 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,8 gr
Diameter: 27,9 mm

597  
CILICIA, Tarsus. Salonina, wife of Gallienus. Augusta, 254-268 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,4 gr
Diameter: 28,6 mm
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598  
CILICIA. Anazarbus. Tranquillina (Augusta, 241-244). Ae Reference:
Condition: V
ery Fine
Weight: 11,5 gr
Diameter: 25,3 mm

599  
CILICIA, Mopsouestia-Mopsos. Tiberius. AD 14-37. Æ
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 7,6 gr
Diameter: 23,1 mm

600  
CILICIA, Anazarbus. Valerian I. 253-260 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,2 gr
Diameter: 22,7 mm

601  
Cilicia. Anazarbos. Herennia Etruscilla, wife of Decius AD 249-251. Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 15,8 gr
Diameter: 28 mm

602  
CILICIA, Anazarbus. Germanicus. Caesar, 15 BC-AD 19. Æ
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 15 gr
Diameter: 27 mm

603  
CILICIA, Tarsus. Gordian III. 238-244 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 20,6 gr
Diameter: 35,3 mm

604  
CILICIA, Tarsus. Elagabalus. 218-222 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 10,1 gr
Diameter: 26,4 mm

605  
Cilicia. Anazarbos. Commodus AD 180-192. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,4 gr
Diameter: 28,2 mm
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606  
Pontos. Neocaesarea. Caracalla AD 198-217. Ae.
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 12,2 gr
Diameter: 26,7 mm

607  
Pseudo-autonomous issue. Æ, 1st century AD.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 15 mm

608  
CILICIA, Uncertain. Gaius Sosius, Imperator. Circa 38 BC. Æ
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 7,1 gr
Diameter: 21,4 mm

609  
LYCAONIA. Iconium (as Claudiconium). Vespasian (69-79). Ae.
Reference:
Condi
tion: Very Fine
Weight: 9,8 gr
Diameter: 24,5 mm

610  
LYCAONIA. Iconium (as Claudiconium). Vespasian (69-79). Ae.
Reference:
Condi
tion: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 22,3 mm

611  
BITHYNIA. Prusa ad Olympum. Septimius Severus (193-211). Ae.
Reference:
Co
ndition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 16,5 mm

612  
THRACE, Perinthus. Caracalla. AD 198-217. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,1 gr
Diameter: 19,9 mm

613  
Phrygia. Peltai . Pseudo-autonomous issue AD 138-192. Ae.
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 18,7 mm
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614  
Phrygia. Peltai . Septimius Severus AD 193-211. Ae.
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 4,7 gr
Diameter: 22,8 mm

615  
Pontos. Neocaesarea. Marcus Aurelius AD 161-180.Ae
Reference:
Condition: Ver
y Fine
Weight: 9,8 gr
Diameter: 27,2 mm

616  
Cappadocia, Caesarea. Vespasian with Titus. A.D. 69-79. AR didrachm
Referenc
e:
Condition: Very Fine
Weight: 5,7 gr
Diameter: 19,8 mm

617  
Lucius Verus AR Didrachm of Caesarea, Cappadocia. AD 161-166.
Reference:
C
ondition: Very Fine
Weight: 6,3 gr
Diameter: 19,4 mm

618  
CAPPADOCIA, Caesaraea-Eusebia. Marcus Aurelius, 161-180. Didrachm
Refere
nce:
Condition: Very Fine
Weight: 6,4 gr
Diameter: 20,5 mm

619  
CAPPADOCIA. Caesarea. Trajan (98-117). Didrachm.
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 6,7 gr
Diameter: 21 mm

620  
Commodus AR Didrachm of Caesarea, Cappadocia. Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 20 mm

621  
Antoninus Pius (138-161). Cappadocia, Caesarea-Eusebia. AR Reference:
Condit
ion: Very Fine
Weight: 6,1 gr
Diameter: 20 mm
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622  
Nero AR Drachm of Caesarea-Eusebia, Cappadocia. AD 33-34.
Reference:
Condi
tion: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 20,1 mm

623  
Geta (209-212). Cappadocia, Caesarea. AR Drachm
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 16,9 mm

624  
CAPPADOCIA, Caesarea. Septimius Severus. Augusta, 193-217 AD. AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 17,9 mm

625  
CAPPADOCIA, Caesarea. Julia Domna, wife of Septimius Severus. Augusta, 193-
217 AD. AR Drachm
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 17,9 mm

626  
Vespasian (69-79), Hemidrachm, Cappadociae: Caesaraea, AD 69-79; AR
Refere
nce:
Condition: Very Fine
Weight: 1,7 gr
Diameter: 15,1 mm

627  
Nero AR Hemidrachm of Caesareia, Cappadocia. AD 54-68.
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 1,7 gr
Diameter: 14,8 mm

628  
Vespasian (69-79), Hemidrachm, Cappadociae: Caesaraea, AD 69-79; AR
Refere
nce:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 15,6 mm

629  
Vespasian (69-79), Hemidrachm, Cappadociae: Caesaraea, AD 69-79; AR
Refere
nce:
Condition: Very Fine
Weight: 1,7 gr
Diameter: 15,2 mm
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630  
Vespasian (69-79), Hemidrachm, Cappadociae: Caesaraea, AD 69-79; AR
Refere
nce:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8 gr
Diameter: 16,5 mm

631  
Vespasian (69-79), Hemidrachm, Cappadociae: Caesaraea, AD 69-79; AR
Refere
nce:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 13,7 mm

632  
Nero AR Hemidrachm of Caesareia, Cappadocia. AD 54-68.
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 14,1 mm

633  
Nero AR Hemidrachm of Caesareia, Cappadocia. AD 54-68.
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 1,6 gr
Diameter: 14,3 mm

634  
Nero AR Hemidrachm of Caesareia, Cappadocia. AD 54-68.
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 1,6 gr
Diameter: 14,1 mm

635  
Hadrianus (117-138 AD). AR Hemidrachm, Caesarea, Cappadocia, Reference:
C
ondition: Very Fine
Weight: 1,7 gr
Diameter: 15,6 mm

636  
Hadrianus (117-138 AD). AR Hemidrachm, Caesarea, Cappadocia, Reference:
C
ondition: Very Fine
Weight: 1,6 gr
Diameter: 15,6 mm

637  
Hadrianus (117-138 AD). AR Hemidrachm, Caesarea, Cappadocia, Reference:
C
ondition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 15 mm
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638  
CAPPADOCIA, Caesarea. Septimius Severus. Augusta, 193-217 AD. Ae
Referen
ce:
Condition: Very Fine
Weight: 8,4 gr
Diameter: 23,8 mm

639  
CAPPADOCIA, Caesarea. Septimius Severus. Augusta, 193-217 AD. Ae
Referen
ce:
Condition: Very Fine
Weight: 16 gr
Diameter: 27,3 mm

640  
Hadrianus (117-138 AD). Ae, CAPPADOCIA, Caesarea. Reference:
Condition: Ve
ry Fine
Weight: 5,7 gr
Diameter: 18,9 mm

641  
Hadrianus (117-138 AD). Ae, CAPPADOCIA, Caesarea. Reference:
Condition: Ve
ry Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 17,2 mm

642  
Hadrianus (117-138 AD). Ae, CAPPADOCIA, Caesarea. Reference:
Condition: Ve
ry Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 16,2 mm

643  
Cappadocia, Caesarea. Severus Alexander. A.D. 222-235. AE Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 11,9 gr
Diameter: 27,6 mm

644  
Cappadocia. Caesarea. Caracalla AD 211-217. Ae
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 12,4 gr
Diameter: 28 mm

645  
CAPPADOCIA. Caesarea. Domitian (81-96). Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 22,9 mm
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646  
Cappadocia, Caesarea. Severus Alexander. A.D. 222-235. AE Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 11 gr
Diameter: 24,6 mm

647  
Cappadocia, Caesarea. Severus Alexander. A.D. 222-235. AE Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 8,2 gr
Diameter: 21,9 mm

648  
Cappadocia, Caesarea. Severus Alexander. A.D. 222-235. AE Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 5,7 gr
Diameter: 21,6 mm

649  
CAPPADOCIA. Caesarea. Marcus Aurelius (161-180). Ae.
Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 20,8 mm

650  
CAPPADOCIA, Caesarea-Eusebia. Gordian III. AD 238-244. Æ
Reference:
Condit
ion: Very Fine
Weight: 9 gr
Diameter: 25,5 mm

651  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 11,4 gr
Diameter: 27,7 mm

652  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 15,8 gr
Diameter: 27,9 mm

653  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 12,1 gr
Diameter: 24,9 mm
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654  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 10,4 gr
Diameter: 26 mm

655  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 13,6 gr
Diameter: 28,2 mm

656  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 11,7 gr
Diameter: 26,9 mm

657  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 11,6 gr
Diameter: 28,2 mm

658  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 10,4 gr
Diameter: 26,9 mm

659  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 13,3 gr
Diameter: 27,6 mm

660  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 11,3 gr
Diameter: 27,6 mm

661  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 11,8 gr
Diameter: 27,9 mm
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662  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 11,9 gr
Diameter: 26,2 mm

663  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 11,6 gr
Diameter: 27,4 mm

664  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 11 gr
Diameter: 26,6 mm

665  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 12,1 gr
Diameter: 25,8 mm

666  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 11,4 gr
Diameter: 25,9 mm

667  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 10 gr
Diameter: 24,1 mm

668  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 12,5 gr
Diameter: 27,1 mm

669  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 11,8 gr
Diameter: 27,1 mm
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670  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 11,8 gr
Diameter: 27,6 mm

671  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 12,6 gr
Diameter: 25,9 mm

672  
Seleucis and Pieria. Antioch. Traianus Decius (249-251 AD). Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 12 gr
Diameter: 27 mm

673  
Seleucis and Pieria. Antioch. Traianus Decius (249-251 AD). Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 12,2 gr
Diameter: 26,5 mm

674  
Seleucis and Pieria. Antioch. Traianus Decius (249-251 AD). Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 12,7 gr
Diameter: 27 mm

675  
Seleucis and Pieria. Antioch. Traianus Decius (249-251 AD). Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 12,3 gr
Diameter: 27,7 mm

676  
Seleucis and Pieria. Antioch. Traianus Decius (249-251 AD). Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 10,8 gr
Diameter: 24,7 mm

677  
Seleucis and Pieria. Antioch. Traianus Decius (249-251 AD). Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 12,2 gr
Diameter: 25,8 mm
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678  
Seleucis and Pieria. Antioch. Traianus Decius (249-251 AD). Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 14,4 gr
Diameter: 26,3 mm

679  
Seleucis and Pieria. Antioch. Traianus Decius (249-251 AD). Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 11,7 gr
Diameter: 27 mm

680  
Seleucis and Pieria. Antioch. Traianus Decius (249-251 AD). Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 12,5 gr
Diameter: 26, mm

681  
Seleucis and Pieria. Antioch. Traianus Decius (249-251 AD). Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 12,1 gr
Diameter: 25,8 mm

682  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 12,4 gr
Diameter: 26,1 mm

683  
Seleucis and Pieria. Antioch. Philip I, 244-249. Tetradrachm Reference:
Condition:
Very Fine
Weight: 14,1 gr
Diameter: 25,7 mm

684  
Elagabalus, 218-222, Antioch. Tetradrachm Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 13 gr
Diameter: 23,9 mm

685  
Elagabalus, 218-222, Antioch. Tetradrachm Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 13,7 gr
Diameter: 23,9 mm
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686  
SELEUCIS & PIERIA. Antioch. Trajanus Decius (249-251). Ae Reference:
Conditi
on: Very Fine
Weight: 17,7 gr
Diameter: 30,5 mm

687  
Seleucis and Pieria. Antoninus Pius. AD 138-161. Æ
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 9,2 gr
Diameter: 23,1 mm

688  
Domitian as Caesar AD 69-81. Antioch As Æ Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 9,9 gr
Diameter: 20,4 mm

689  
Trajan (98-117). Seleucis and Pieria, Antioch. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 16,4 gr
Diameter: 26,6 mm

690  
Vespasian. A.D. 69-79. Æ dupondius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12
gr
Diameter: 27,2 mm

691  
Nerva (96-98). Seleucis and Pieria, Antioch. Æ Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 9,1 gr
Diameter: 21,6 mm

692  
Seleucis and Pieria. Antiochia ad Orontem. Caracalla. A.D. 198-217. AE
Referenc
e:
Condition: Very Fine
Weight: 7,7 gr
Diameter: 22 mm

693  
Macrinus (217-218) Antiochia ad Orontem. AE.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 18,9 mm
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694  
Syria, Commagene. Doliche. Marus Aurelius and Lucius Verus. A.D. 161-169. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,3 gr
Diameter: 26,3 mm

695  
LYDIA. Philadelphia. Plotina (Augusta, 105-123). Ae.
Obv: CEBACTH ΠΛΩTEINA.
Draped bust right.
Rev: ΦIΛAΔEΛΦEΩN.
Legend in four lines within wreath.
SNG Cope
nhagen 382; SNG München 421.
Condition: Very Fine
Weight: 7,2 gr
Diameter: 18,8 m
m

696  
PISIDIA, Pappa Tiberia. Antoninus Pius. AD 138-161. Æ
Reference:
Condition: Ve
ry Fine
Weight: 6,2 gr
Diameter: 21 mm

697  
THRACE. Anchialos. Septimius Severus (193-211).
Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 5,3 gr
Diameter: 20 mm

698  
Traianus (98-117 AD). AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,1 gr
Diamete
r: 22,8 mm

699  
Elagabalus (218-222). Mesopotamia, Edessa. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,9 gr
Diameter: 26,5 mm

700  
MESOPOTAMIA, Edessa. Severus Alexander (222-235). Ae.
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 8,1 gr
Diameter: 24,5 mm

701  
PHRYGIA. Philomelium. Nero (Caesar, 50-54). Ae. Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 2,9 gr
Diameter: 15,8 mm
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702  
Septimius Severus and Abgar VIII (193-211). Mesopotamia, Edessa. Æ
Referenc
e:
Condition: Very Fine
Weight: 1,6 gr
Diameter: 14,3 mm

703  
Antoninus Pius. AD 138-161. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8 gr
Di
ameter: 14 mm

704  
Egypt. Alexandria. Domitian AD 81-96. Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,
6 gr
Diameter: 13,7 mm

705  
Diocletianus (284-305 AD). AE Tetradrachm, Alexandria, Egypt,
Reference:
Condi
tion: Very Fine
Weight: 6,5 gr
Diameter: 18,6 mm

706  
CILICIA, Tarsus. Hadrian. 117-138 AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 10,4 gr
Diameter: 24,6 mm

707  
Antoninus Pius. AD 138-161. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2 gr
Dia
meter: 17,9 mm

708  
Septimius Severus (193-211), Bronze, Pisidia. Ae.
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 5 gr
Diameter: 22,1 mm

709  
Pisidia, Geta (209-212), Bronze, Antiochia, AE Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 6,7 gr
Diameter: 24 mm
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710  
Pisidia, Geta (209-212), Bronze, Antiochia, AE Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 4,9 gr
Diameter: 21,5 mm

711  
Pisidia, Antioch. Philip II. A.D. 247-249. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 9,9 gr
Diameter: 26,8 mm

712  
Gordian III (238-244), Bronze, Pisidia: Antioch,
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 14,3 gr
Diameter: 28,8 mm

713  
Pisidia, Antioch. Philip II. A.D. 247-249. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 8,6 gr
Diameter: 25,1 mm

714  
Pisidia. Antioch. Severus Alexander AD 222-235. Ae
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 2,1 gr
Diameter: 17,1 mm

715  
Gordian III (238-244), Bronze, Pisidia: Antioch,
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 9,8 gr
Diameter: 27,5 mm

716  
Pisidia. Antioch. Severus Alexander AD 222-235. Ae
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 21 gr
Diameter: 31,9 mm

717  
Gallienus; 253-268 AD, Antiochia, Pisidia, Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 4,6 gr
Diameter: 22,3 mm
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718  
Pisidia, Geta (209-212), Bronze, Antiochia, AE Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 5,4 gr
Diameter: 22,3 mm

719  
PISIDIA, . Julia Domna, wife of Septimius Severus. Æ
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 23 mm

720  
Vespasian and Titus AD 69-79. Ae.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 g
r
Diameter: 17,5 mm

721  
Barbarous Radiate, imitating Claudius II (268-270). Æ
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 0,9 gr
Diameter: 11,9 mm

722  
Phrygia, Laodikeia, 2nd century AD. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,7 gr
Diameter: 20,2 mm

723  
Roman Provincial Coins, Ae Unidentified !
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 0,6 gr
Diameter: 10,4 mm

724  
Antoninus Pius (138-161). Cappadocia, Caesarea. Æ
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 5,7 gr
Diameter: 20,5 mm

725  
Severus Alexander; 218-222 AD, Caesarea, Cappadocia, Ae
Reference:
Conditio
n: Very Fine
Weight: 7 gr
Diameter: 22,8 mm
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726  
Mark Antony. 32-31 B.C. AR denarius. Patrae(?) mint. ANT · AVG III · VIR · R · P
· C, praetorian galley right / LEG XIX, legionary eagle between two standards. Crawford
544/35; CRI 378; Sydenham 1242; RSC 55.
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diamet
er: 16,4 mm

727  
C. POBLICIUS Q.F. Serrate Denarius (80 BC). Rome. Obv: ROMA. Helmeted and
draped bust of Roma right; F above. Rev: C POBLICI Q F. Hercules standing left, wrestl
ing the Nemean Lion; club below, quiver with bow and arrows to left, F above. Crawford
380/1.
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 19,3 mm

728  
Plaetorius. M. Plaetorius M.f. Cestianus. Denarius. 67 BC. Rome. (Ffc-978). (Cra
w-409/2). (Cal-1110). Anv.: CESTIANVS behind turreted bust of Cybele draped right, for
epart of lion behind shoulder, globe under chin. Rev.: M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX.
S.C., curule chair, winged caduceus on Ieft.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,
5 gr
Diameter: 18,4 mm

729  
Augustus. Silver Denarius, 27 BC-AD 14. Lugdunum, BC 2 -AD 12. Obv: CAESA
R AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE, laureate head of Augustus right. Reverse: AVG
VSTI F COS [DESIG PRINC IVVENT, C L] CAESARES in exergue, Caius and Lucius C
aesars standing facing, supporting between them two shields and two spears; above, si
mpulum and lituus. RIC 207; Lyon 82; BN 1651; BMC 519-33; RSC 43.
Condition: Very
Fine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 18 mm

730  
Augustus. Silver Denarius, 27 BC-AD 14. Lugdunum, BC 2 -AD 12. Obv: CAESA
R AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE, laureate head of Augustus right. Reverse: AVG
VSTI F COS [DESIG PRINC IVVENT, C L] CAESARES in exergue, Caius and Lucius C
aesars standing facing, supporting between them two shields and two spears; above, si
mpulum and lituus. RIC 207; Lyon 82; BN 1651; BMC 519-33; RSC 43.
Condition: Very
Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 18,1 mm

731  
Augustus. Silver Denarius, 27 BC-AD 14. Lugdunum, BC 2 -AD 12. Obv: CAESA
R AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE, laureate head of Augustus right. Reverse: AVG
VSTI F COS [DESIG PRINC IVVENT, C L] CAESARES in exergue, Caius and Lucius C
aesars standing facing, supporting between them two shields and two spears; above, si
mpulum and lituus. RIC 207; Lyon 82; BN 1651; BMC 519-33; RSC 43.
Condition: Very
Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 18,9 mm

732  
Germanicus Ӕ As. Restitution under Titus. Rome, AD 80-81. GERMANICVS CAE
SAR TI AVGVST F DIVI AVG N, bare head of Germanicus left / IMP T CAES DIVI VES
P F AVG REST around large SC. RIC 228.
Condition: Very Fine
Weight: 8,4 gr
Diamete
r: 25,9 mm
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733  
Augustus (27 BC-14 AD). AE As Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,8 gr
D
iameter: 25,9 mm

734  
Claudius. A.D. 41-54. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,9 gr
Diameter:
26 mm

735  
Antoninus Pius. A.D. 138-161. AE sestertius Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 14,1 gr
Diameter: 27,2 mm

736  
Lucius Verus. A.D. 161-169. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10,6 gr
Diameter: 25,1 mm

737  
Trajan. A.D. 98-117. AE sestertius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 23,7 g
r
Diameter: 33,5 mm

738  
Antoninus Pius. A.D. 138-161. AE sestertius
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 25,3 gr
Diameter: 31,5 mm

739  
Faustina II. Augusta, A.D. 147-175. AE sestertius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 24,6 gr
Diameter: 32,9 mm

740  
Trebonianus Gallus. A.D. 251-253. AE sestertius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 18,2 gr
Diameter: 30 mm
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741  
Julia Mamaea. Augusta, A.D. 222-235. Æ sestertius Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 15,8 gr
Diameter: 31,5 mm

742  
Julia Mamaea. Augusta, A.D. 222-235. Æ sestertius Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 23,9 gr
Diameter: 30,3 mm

743  
Otacilia Severa. Augusta, A.D. 244-249. AE sestertius
Reference:
Condition: Very
Fine
Weight: 17,6 gr
Diameter: 30 mm

744  
Julia Mamaea. Augusta, A.D. 222-235. Æ sestertius Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 17,2 gr
Diameter: 29,3 mm

745  
Philip II. As Caesar, A.D. 244-247. AE sestertius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 21,3 gr
Diameter: 30 mm

746  
MAXIMINUS I, 235-238 AD. Æ Sestertius Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 17 gr
Diameter: 31,5 mm

747  
Severus Alexander. A.D. 222-235. AE sestertius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 18,8 gr
Diameter: 30,3 mm

748  
Trajan Decius. A.D. 249-251. AE sestertius
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 18,8 gr
Diameter: 29,7 mm
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749  
Severus Alexander. A.D. 222-235. AE sestertius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 18,4 gr
Diameter: 30,7 mm

750  
Severus Alexander. A.D. 222-235. AE sestertius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 21,4 gr
Diameter: 30,9 mm

751  
Philip II. As Caesar, A.D. 244-247. AE sestertius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 20,4 gr
Diameter: 29,1 mm

752  
Severus Alexander. A.D. 222-235. AE sestertius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 19,2 gr
Diameter: 29,7 mm

753  
Gordianus III Pius (238-244 AD). AE Sestertius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 21,3 gr
Diameter: 30,8 mm

754  
Gordianus III Pius (238-244 AD). AE Sestertius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 16,6 gr
Diameter: 32,2 mm

755  
Gordianus III Pius (238-244 AD). AE Sestertius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 16,8 gr
Diameter: 32,1 mm

756  
Gordianus III Pius (238-244 AD). AE Sestertius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 17,2 gr
Diameter: 29,4 mm
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757  
Vitellius AR Denarius. Rome, 69 AD. A VITELLIVS GERMAN IMP TR P, laureate
bust right / CONCORDIA P R, Concordia seated left with patera and cornucopiae. Refer
ence: RIC 73; BMC 7; RSC 20
Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 18,2 mm

758  
Nerva, AD 96-98. AR Denarius minted at Rome, AD 97. Laureate head right of Ne
rva. Reverse: Two clasped hands holding legionary standard set on prow. RIC 15; BMC
29; C. 29.
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 18 mm

759  
Clodius Albinus, as Caesar, AR Denarius. Rome, AD 194-195. [D CL SEPT] ALBI
N CAE[S], bare head right / [MINER PAC]IF COS II, Minerva standing left, holding olive
branch and shield on ground, resting spear against left arm. RIC 7.
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 16,8 mm

760  
Clodius Albinus (195-197), Denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7
gr
Diameter: 17,1 mm

761  
Septimius Severus. A.D. 193-211. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 18,4 mm

762  
Septimius Severus. A.D. 193-211. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 18,3 mm

763  
Septimius Severus. A.D. 193-211. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 19,1 mm

764  
Septimius Severus. A.D. 193-211. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 20 mm
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765  
Septimius Severus. A.D. 193-211. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 19,9 mm

766  
Septimius Severus. A.D. 193-211. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 19,5 mm

767  
Septimius Severus. A.D. 193-211. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 17,7 mm

768  
Septimius Severus. A.D. 193-211. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 16,4 mm

769  
Domitian. A.D. 81-96. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 18,1 mm

770  
Domitian. A.D. 81-96. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 20,4 mm

771  
Domitian. A.D. 81-96. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 18,6 mm

772  
Domitian. A.D. 81-96. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 18,7 mm
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773  
Domitian. A.D. 81-96. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 18,9 mm

774  
Domitian. A.D. 81-96. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 17,1 mm

775  
Domitian. A.D. 81-96. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 18,2 mm

776  
Antoninus Pius. As Caesar, A.D. 138. AR denarius Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 2,6 gr
Diameter: 18,3 mm

777  
Antoninus Pius. As Caesar, A.D. 138. AR denarius Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 2,9 gr
Diameter: 17,6 mm

778  
Vespasian. A.D. 69-79. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 20,2 mm

779  
Vespasian. A.D. 69-79. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3
gr
Diameter: 18,7 mm

780  
Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,9
gr
Diameter: 18 mm
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781  
Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4
gr
Diameter: 19,3 mm

782  
Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3
gr
Diameter: 18,2 mm

783  
Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3
gr
Diameter: 17,8 mm

784  
Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3
gr
Diameter: 17,8 mm

785  
Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4
gr
Diameter: 17,1 mm

786  
Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 18,9 mm

787  
Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,9
gr
Diameter: 18,9 mm

788  
Trajan. A.D. 98-117. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 18,6 mm
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789  
Trajan. A.D. 98-117. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 18,5 mm

790  
Trajan. A.D. 98-117. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 18,2 mm

791  
Trajan. A.D. 98-117. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 18,4 mm

792  
Trajan. A.D. 98-117. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 18,6 mm

793  
Trajan. A.D. 98-117. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Di
ameter: 18,2 mm

794  
Trajan. A.D. 98-117. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 17,4 mm

795  
Trajan. A.D. 98-117. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 18,5 mm

796  
Trajan. A.D. 98-117. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3 gr
Diameter: 19,1 mm
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797  
Trajan. A.D. 98-117. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 19,3 mm

798  
Trajan. A.D. 98-117. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Di
ameter: 19,2 mm

799  
Trajan. A.D. 98-117. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 18,2 mm

800  
Marcus Aurelius. A.D. 161-180. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 3,1 gr
Diameter: 17,4 mm

801  
Marcus Aurelius. A.D. 161-180. AR denarius Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 2,9 gr
Diameter: 18,7 mm

802  
Lucius Verus AD 161-169. Ar. Denarius.
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,9 gr
Diameter: 19,5 mm

803  
Caracalla. A.D. 198-217. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,
1 gr
Diameter: 18 mm

804  
Caracalla. A.D. 198-217. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,
8 gr
Diameter: 19,3 mm
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805  
Caracalla. A.D. 198-217. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,
1 gr
Diameter: 18,9 mm

806  
Caracalla. A.D. 198-217. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,
5 gr
Diameter: 18,2 mm

807  
Caracalla. A.D. 198-217. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,
5 gr
Diameter: 18,3 mm

808  
Caracalla. A.D. 198-217. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,
2 gr
Diameter: 19,3 mm

809  
Geta, Caesar. A.D. 198-209. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 3,1 gr
Diameter: 18,2 mm

810  
Hadrian. A.D. 117-138. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 17,6 mm

811  
Sabina. Augusta, A.D. 128-136/7. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 2,9 gr
Diameter: 17,4 mm

812  
Geta, Caesar. A.D. 198-209. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 2,2 gr
Diameter: 19 mm
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813  
Sabina. Augusta, A.D. 128-136/7. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 3,2 gr
Diameter: 18,4 mm

814  
Sabina. Augusta, A.D. 128-136/7. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
W
eight: 3 gr
Diameter: 18,6 mm

815  
Caracalla. A.D. 198-217. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,
8 gr
Diameter: 19,4 mm

816  
PLAUTILLA, wife of Caracalla, died 212 AD. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 18,9 mm

817  
Julia Domna. Augusta, A.D. 193-217. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 3 gr
Diameter: 18,7 mm

818  
Vespasian. A.D. 69-79. AR denarius . Judaea Capta type. Rome mint, Struck A.D.
69/70. IMP [CA]ESAR VESPASIANVS AVG, laureate head right / IVDAEA in exergue, tr
ophy; to right, Judaea seated right, head resting on hand. RIC 2; BMC 35; Hendin 1479;
RSC 226.
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 18,1 mm

819  
Antoninus Pius. As Caesar, A.D. 138. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 3 gr
Diameter: 18,1 mm

820  
Severus Alexander. A.D. 222-235. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 20,5 mm
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821  
Julia Domna. Augusta, A.D. 193-217. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 2,4 gr
Diameter: 19 mm

822  
Julia Domna. Augusta, A.D. 193-217. AR denarius
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 2,6 gr
Diameter: 20 mm

823  
MAXIMINUS I THRAX, 235-238 AD. AR Denarius
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 3,3 gr
Diameter: 18,8 mm

824  
Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,6 gr
Diameter: 19,8 mm

825  
Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 4,1 gr
Diameter: 22,4 mm

826  
Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 4 gr
Diameter: 22,3 mm

827  
Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,6 gr
Diameter: 22,3 mm

828  
Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 4 gr
Diameter: 22,3 mm
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829  
Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,4 gr
Diameter: 21,6 mm

830  
Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 4 gr
Diameter: 22,7 mm

831  
Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 4,6 gr
Diameter: 23,1 mm

832  
Gordian III. A.D. 238-244. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3 gr
Diameter: 23,2 mm

833  
Philip II. As Caesar, A.D. 244-247. AR antoninianus
Reference:
Condition: Very Fi
ne
Weight: 3,2 gr
Diameter: 22,8 mm

834  
TREBONIANUS GALLUS, 251-253 AD. AR Antoninianus
Reference:
Condition: V
ery Fine
Weight: 4,3 gr
Diameter: 22,1 mm

835  
TREBONIANUS GALLUS, 251-253 AD. AR Antoninianus
Reference:
Condition: V
ery Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 22,8 mm

836  
Valerian II 256-8, Antoninianus,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Di
ameter: 20,2 mm
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837  
Valerian II 256-8, Antoninianus,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Di
ameter: 20,6 mm

838  
Valerian I. A.D. 253-260. AR antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 4,3 gr
Diameter: 23 mm

839  
VOLUSIAN, 251-253 AD. AR Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,4 gr
Diameter: 22 mm

840  
Salonina. Augusta, A.D. 254-268. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 23,4 mm

841  
Salonina. Augusta, A.D. 254-268. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter: 21,6 mm

842  
Salonina. Augusta, A.D. 254-268. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diameter: 23,6 mm

843  
Salonina. Augusta, A.D. 254-268. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 21,7 mm

844  
Severina. Augusta, A.D. 270-275. AE antoninianus
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 3,4 gr
Diameter: 22,7 mm
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845  
Divus Carus. Died A.D. 283. Æ antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 2,5 gr
Diameter: 23,6 mm

846  
Carus. A.D. 282-283. Æ antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8
gr
Diameter: 20,5 mm

847  
Carinus. A.D. 283-285. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3
gr
Diameter: 23,4 mm

848  
Carinus. A.D. 283-285. Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,4
gr
Diameter: 20 mm

849  
Valerian I. A.D. 253-260. AR antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 2,9 gr
Diameter: 20,7 mm

850  
Tacitus. A.D. 275-276. AE antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,8 gr
Diameter: 22,9 mm

851  
Tacitus. A.D. 275-276. AE antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4,4 gr
Diameter: 22,4 mm

852  
Aurelian. A.D. 270-275. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4,5 gr
Diameter: 22,1 mm
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853  
Aurelian. A.D. 270-275. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
4,7 gr
Diameter: 22,8 mm

854  
Aurelian. A.D. 270-275. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,9 gr
Diameter: 23,8 mm

855  
Aurelian. A.D. 270-275. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,7 gr
Diameter: 23,7 mm

856  
Aurelian. A.D. 270-275. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,1 gr
Diameter: 21,6 mm

857  
Aurelian. A.D. 270-275. AR antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,8 gr
Diameter: 21,7 mm

858  
Probus (276-282 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,3 gr
Diameter: 23,3 mm

859  
Probus (276-282 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,7 gr
Diameter: 22,1 mm

860  
Probus (276-282 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,9 gr
Diameter: 22,7 mm
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861  
Probus (276-282 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,9 gr
Diameter: 23,3 mm

862  
Probus (276-282 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,3 gr
Diameter: 22,1 mm

863  
Probus (276-282 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,8 gr
Diameter: 20,7 mm

864  
Probus (276-282 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,3 gr
Diameter: 21,8 mm

865  
Probus (276-282 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,9 gr
Diameter: 21,5 mm

866  
Gallienus. AD 253-268. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,6
gr
Diameter: 21,8 mm

867  
Gallienus. AD 253-268. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7
gr
Diameter: 20,9 mm

868  
Gallienus. AD 253-268. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5
gr
Diameter: 21,8 mm

Zeus Numismatics •
Web Auction 23 •
6 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

869  
Gallienus. AD 253-268. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1
gr
Diameter: 22 mm

870  
Gallienus. AD 253-268. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2
gr
Diameter: 21,2 mm

871  
Gallienus. AD 253-268. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5
gr
Diameter: 21,4 mm

872  
Gallienus. AD 253-268. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,1
gr
Diameter: 20,8 mm

873  
Gallienus. AD 253-268. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3
gr
Diameter: 20,8 mm

874  
Gallienus. AD 253-268. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,3
gr
Diameter: 20,7 mm

875  
Gallienus. AD 253-268. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2 g
r
Diameter: 19,3 mm

876  
Gallienus. AD 253-268. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4
gr
Diameter: 19,5 mm
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877  
Gallienus. AD 253-268. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4
gr
Diameter: 18,6 mm

878  
Gallienus. AD 253-268. Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,2
gr
Diameter: 16,8 mm

879  
Claudius II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 21,9 mm

880  
Claudius II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 20,5 mm

881  
Claudius II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 21,6 mm

882  
Claudius II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 19,9 mm

883  
Claudius II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 20,6 mm

884  
Claudius II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 20,1 mm
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885  
Claudius II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 3,7 gr
Diameter: 19,8 mm

886  
Claudius II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 20,2 mm

887  
Claudius II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 19,5 mm

888  
Claudius II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 19,4 mm

889  
Claudius II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 19,6 mm

890  
Claudius II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 1,2 gr
Diameter: 15,9 mm

891  
Claudius II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 1,7 gr
Diameter: 14,8 mm

892  
Claudius II Gothicus (268-270 AD). AE Antoninianus
Reference:
Condition: Very F
ine
Weight: 1,1 gr
Diameter: 16,8 mm
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893  
Victorinus (269-271 AD). AR Antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 2,2 gr
Diameter: 21,7 mm

894  
Tetricus (271-274 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,2 gr
Diameter: 18 mm

895  
Tetricus (271-274 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,2 gr
Diameter: 16,7 mm

896  
Tetricus (271-274 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,6 gr
Diameter: 14,4 mm

897  
Tetricus (271-274 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,7 gr
Diameter: 14 mm

898  
Tetricus (271-274 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
0,9 gr
Diameter: 13,1 mm

899  
Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 2,9 gr
Diameter: 20,6 mm

900  
Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 4,2 gr
Diameter: 20,9 mm
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901  
Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 4,2 gr
Diameter: 20,7 mm

902  
Diocletianus (284-305 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 9 gr
Diameter: 27,4 mm

903  
Maximianus (286-305 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 4,2 gr
Diameter: 20,5 mm

904  
Maximianus (286-305 AD). AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 2,8 gr
Diameter: 20,2 mm

905  
Maximianus (286-305 AD). AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,1 gr
Dia
meter: 27,4 mm

906  
Maximianus (286-305 AD). AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,8 gr
Dia
meter: 24,7 mm

907  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE Antoninianus Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 20,8 mm

908  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,8 gr
Diameter: 19 mm
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909  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,2 gr
Diameter: 21,8 mm

910  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,7 gr
Diameter: 20,1 mm

911  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3 gr
Diameter: 20,7 mm

912  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,4 gr
Diameter: 19,2 mm

913  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,2 gr
Diameter: 19,5 mm

914  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3 gr
Diameter: 19,7 mm

915  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,2 gr
Diameter: 18,1 mm

916  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3 gr
Diameter: 18,1 mm
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917  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,9 gr
Diameter: 19 mm

918  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,3 gr
Diameter: 18,1 mm

919  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3 gr
Diameter: 18,9 mm

920  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,1 gr
Diameter: 18,4 mm

921  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,7 gr
Diameter: 15,9 mm

922  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,2 gr
Diameter: 17,7 mm

923  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,2 gr
Diameter: 18,4 mm

924  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2,1 gr
Diameter: 16,1 mm
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925  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,5 gr
Diameter: 16 mm

926  
Constantine I. A.D. 307/10-337. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
1,3 gr
Diameter: 16 mm

927  
Crispus 316-326 AD, AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter:
18,6 mm

928  
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 18,9 mm

929  
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 17,4 mm

930  
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 20,6 mm

931  
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,1 gr
Diameter: 18,2 mm

932  
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 19,5 mm
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933  
Constantius Gallus. Caesar, A.D. 351-354. Æ Reference:
Condition: Very Fine
We
ight: 5,7 gr
Diameter: 23 mm

934  
Constantius II. A.D. 337-361. AE Majorina
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 5,5 gr
Diameter: 22,2 mm

935  
Constantius II. A.D. 337-361. AE Majorina
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 5,9 gr
Diameter: 22,6 mm

936  
Constantius II. A.D. 337-361. AE Majorina
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 4 gr
Diameter: 23,7 mm

937  
Constantius II. A.D. 337-361. AE Majorina
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 4,4 gr
Diameter: 22,8 mm

938  
Licinius I. A.D. 308-324. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 21,5 mm

939  
Licinius I. A.D. 308-324. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 22,3 mm

940  
Licinius I. A.D. 308-324. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,2 gr
Diameter: 20,6 mm
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941  
Licinius I. A.D. 308-324. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Dia
meter: 18,5 mm

942  
Licinius I. A.D. 308-324. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 19,4 mm

943  
Crispus 316-326 AD, AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diamete
r: 19,9 mm

944  
Crispus 316-326 AD, AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diamete
r: 18,2 mm

945  
Crispus 316-326 AD, AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diamete
r: 19,3 mm

946  
Crispus 316-326 AD, AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diamete
r: 18,4 mm

947  
Fausta. Augusta, A.D. 324-326. Æ follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
3,2 gr
Diameter: 19,4 mm

948  
Helena. Augusta, A.D. 324-328/30. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,
6 gr
Diameter:16,4 mm
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949  
Theodosius I. A.D. 379-395. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5 gr
Dia
meter: 23,4 mm

950  
Theodosius I. A.D. 379-395. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Di
ameter: 19 mm

951  
Theodosius I. A.D. 379-395. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Dia
meter: 13,7 mm

952  
Honorius. A.D. 393-423. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diamet
er: 13,4 mm

953  
Gratian. A.D. 367-383. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diamet
er: 18,7 mm

954  
Honorius. A.D. 393-423. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,9 gr
Diamet
er: 15,8 mm

955  
Honorius. A.D. 393-423. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2 gr
Diamete
r: 17 mm

956  
Julian. A.D. 360-363. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter:
14,5 mm

Zeus Numismatics •
Web Auction 23 •
6 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

957  
Valentinian II. A.D. 375-392. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Di
ameter: 16,3 mm

958  
Marcian. A.D. 450-457. Æ
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diamet
er: 11 mm

959  
Leo I. A.D. 457-474. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,7 gr
Diameter:
11,4 mm

960  
Leo I. A.D. 457-474. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,6 gr
Diameter:
10,9 mm

961  
Leo I. A.D. 457-474. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7 gr
Diameter:
11,3 mm

962  
Vandals. Pseudo-Imperial coinage. Ca. 440-ca. 490. Æ
Reference:
Condition: Ver
y Fine
Weight: 1,8 gr
Diameter: 13 mm

963  
Vandals. Pseudo-Imperial coinage. Ca. 440-ca. 490. Æ
Reference:
Condition: Ver
y Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 18,4 mm

964  
Vandals. Pseudo-Imperial coinage. Ca. 440-ca. 490. Æ
Reference:
Condition: Ver
y Fine
Weight: 1 gr
Diameter: 14,1 mm
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965  
Vandals. Pseudo-Imperial coinage. Ca. 440-ca. 490. Æ
Reference:
Condition: Ver
y Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 15,1 mm

966  
Probus. A.D. 276-282. Æ antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,
5 gr
Diameter: 23,5 mm

967  
Gallienus. A.D. 253-268. Æ antoninianus
Reference:
Condition: Very Fine
Weight:
2 gr
Diameter: 20,2 mm

968  
City Commemorative for Rome. A.D. 330-340. AE
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 2,7 gr
Diameter: 18,8 mm

969  
Constantine II. As Caesar, A.D. 317-337. Æ follis Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 18,6 mm

970  
Gratian. A.D. 367-383. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,1 gr
Diamet
er: 18,3 mm

971  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 8,9 gr
Diameter: 25 mm

972  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 55,2 gr
Diameter: 67,9 mm
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973  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 1,7 gr
Diameter: 19 mm

974  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 20,6 gr
Diameter: 34,7 mm

975  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 15 gr
Diameter: 27,3 mm

976  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 8,5 gr
Diameter: 25,8 mm

977  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 9,9 gr
Diameter: 22,7 mm

978  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 9,1 gr
Diameter: 20,7 mm

979  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 15,7 gr
Diameter: 29,3 mm

980  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 11,2 gr
Diameter: 20,7 mm
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981  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 10,4 gr
Diameter: 27,7 mm

982  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 14,3 gr
Diameter: 26,6 mm

983  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 25,1 gr
Diameter: 28,8 mm

984  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 9 gr
Diameter: 25,3 mm

985  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 9,2 gr
Diameter: 24,4 mm

986  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 15,5 gr
Diameter: 29 mm

987  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 17,2 gr
Diameter: 24,7 mm

988  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 6,7 gr
Diameter: 19,5 mm
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989  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 17,5 gr
Diameter: 28,1 mm

990  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 9 gr
Diameter: 21 mm

991  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 14 gr
Diameter: 29,2 mm

992  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 12,8 gr
Diameter: 23,2 mm

993  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 12,6 gr
Diameter: 26 mm

994  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 10,2 gr
Diameter: 22,9 mm

995  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 14,4 gr
Diameter: 25,8 mm

996  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 4,8 gr
Diameter: 17,2 mm

Zeus Numismatics •
Web Auction 23 •
6 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

997  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 5,9 gr
Diameter: 18,7 mm

998  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 11,9 gr
Diameter: 18,5 mm

999  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 9 gr
Diameter: 22,1 mm

1000  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 9,9 gr
Diameter: 21,9 mm

1001  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 14,4 gr
Diameter: 24 mm

1002  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 13,1 gr
Diameter: 22,5 mm

1003  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 10,5 gr
Diameter: 21,3 mm

1004  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 11,3 gr
Diameter: 25,1 mm
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1005  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 19,8 gr
Diameter: 27,8 mm

1006  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 10,2 gr
Diameter: 20,8 mm

1007  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 5,1 gr
Diameter: 23,4 mm

1008  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 6,9 gr
Diameter: 26,8 mm

1009  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 10 gr
Diameter: 29,2 mm

1010  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 13,4 gr
Diameter: 22,1 mm

1011  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 7,4 gr
Diameter: 24,7 mm

1012  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 7,7 gr
Diameter: 27 mm
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1013  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 11,1 gr
Diameter: 23 mm

1014  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 8,1 gr
Diameter: 21,4 mm

1015  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 10,5 gr
Diameter: 23,6 mm

1016  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 6 gr
Diameter: 20,6 mm

1017  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 9,9 gr
Diameter: 28,1 mm

1018  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 8,2 gr
Diameter: 19,5 mm

1019  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 13,5 gr
Diameter: 27,5 mm

1020  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 8,9 gr
Diameter: 19,7 mm
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1021  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 12,9 gr
Diameter: 23,5 mm

1022  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1023  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1024  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1025  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1026  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1027  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1028  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e
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1029  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1030  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1031  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1032  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1033  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1034  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1035  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1036  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e
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1037  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1038  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1039  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1040  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1041  
Lot of Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e

1042  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 7,6 gr
Diameter: 20,5 mm

1043  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 15,2 gr
Diameter: 27,4 mm

1044  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 4,2 gr
Diameter: 29,4 mm
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1045  
Byzantine Lead Seals, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Wei
ght: 2,9 gr
Diameter: 17,9 mm

1046  
Byzantine Bronze Coin Mold, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 146,5 gr
Diameter: 35,7 mm

1047  
Byzantine Bronze Coin Mold, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fin
e
Weight: 187,8 gr
Diameter: 45,9 mm

1048  
CONSTANTINE IV, 668-685. AV Tremissis
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 2,1 gr
Diameter: 18 mm

1049  
JUSTIN I 518 / 527. AV SEMISSIS
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,1
gr
Diameter: 18,4 mm

1050  
JUSTIN II 565 / 578. AV SOLIDUS
Reference: Condition: Very Fine
Weight: 4,3
gr
Diameter: 20,9 mm

1051  
JUSTIN I 518 / 527. AV Tremissis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 17,4 mm

1052  
Michael II the Amorian. 820-829. AR Miliaresion. Constantinople mint. Cross pot
ent set on three steps / + MIXA/ HL ЄC ΘЄЧ/PISτOS bA/ SILЄЧS RO/ MAIOn in five lin
es. DOC 6 (Michael III); SB 1691 (Michael II). Near EF, toned, minor obverse die break
s. Based on hoard evidence, Simon Bendall has reassigned this coin from the reign of
Michael III to that of Michael II (see S. Bendall, "Miliaresia of the reign of Michael II, AD
820-822," NumCirc 91/2
Condition: Very Fine
Weight: 2,1 gr
Diameter: 24,5 mm
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1053  
Michael II the Amorian. 820-829. AR Miliaresion. Constantinople mint. Cross pot
ent set on three steps / + MIXA/ HL ЄC ΘЄЧ/PISτOS bA/ SILЄЧS RO/ MAIOn in five lin
es. DOC 6 (Michael III); SB 1691 (Michael II). Near EF, toned, minor obverse die break
s. Based on hoard evidence, Simon Bendall has reassigned this coin from the reign of
Michael III to that of Michael II (see S. Bendall, "Miliaresia of the reign of Michael II, AD
820-822," NumCirc 91/2
Condition: Very Fine
Weight: 2,1 gr
Diameter: 23,9 mm

1054  
HERACLIUS CONSTANTINE 610 / 641 AD. AR
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,8 gr
Diameter: 22,8 mm

1055  
JOHN I ZIMISCES 969/976 AD. Ar
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,5
gr
Diameter: 21,4 mm

1056  
JOHN I ZIMISCES 969/976 AD. Ar
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,3
gr
Diameter: 21,5 mm

1057  
Empire of Trebizond, John II AR Asper, 1280 - 1297 AD. St Eugenius standing fa
cing, holding long cross / John standing, facing, holding labarum and akakia.
Referenc
e: Retowski 9 (John I); SB 2608.
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 23 mm

1058  
Empire of Trebizond, John II AR Asper, 1280 - 1297 AD. St Eugenius standing fa
cing, holding long cross / John standing, facing, holding labarum and akakia.
Referenc
e: Retowski 9 (John I); SB 2608.
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 23,1 mm

1059  
Anastasius I AD 491-518. Follis Æ
Condition: Very Fine
Weight: 17,9 gr
Diamete
r: 34,9 mm

1060  
Justinian I. AD 527-565. Ae Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 24,2 gr
Dia
meter: 42,1 mm
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1061  
Justinian I. AD 527-565. Ae Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,2 gr
Diam
eter: 27 mm

1062  
Justinian I. AD 527-565. Ae Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 22,9 gr
Dia
meter: 38,8 mm

1063  
Justinian I. AD 527-565. Ae Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 20 gr
Diam
eter: 34 mm

1064  
Justinian I. AD 527-565. Ae Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 20,1 gr
Dia
meter: 34 mm

1065  
Justinian I. AD 527-565. Ae Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,6 gr
Diam
eter: 28,6 mm

1066  
Justinian I. AD 527-565. Ae Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,3 gr
Diam
eter: 27,5 mm

1067  
Justinian I. AD 527-565. Ae Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diam
eter: 13,7 mm

1068  
Justinian I. AD 527-565. Ae Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,2 gr
Diam
eter: 27,4 mm
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1069  
Justinian I. AD 527-565. Ae Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diam
eter: 14,4 mm

1070  
Justinian I. AD 527-565. Ae Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diam
eter: 15,5 mm

1071  
Justinian I. AD 527-565. Ae Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8 gr
Diam
eter: 13,5 mm

1072  
Justin II and Sophia. 565-578. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,8
gr
Diameter: 31,9 mm

1073  
Justin II and Sophia. 565-578. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,1
gr
Diameter: 33,4 mm

1074  
Justin II and Sophia. 565-578. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,5
gr
Diameter: 28 mm

1075  
Justin II and Sophia. 565-578. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,8
gr
Diameter: 31,4 mm

1076  
Justin II and Sophia. 565-578. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,5 gr
Diameter: 18,7 mm
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1077  
Justin II and Sophia. 565-578. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 14,9
gr
Diameter: 28,4 mm

1078  
Justin II and Sophia. 565-578. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,5 gr
Diameter: 28 mm

1079  
Justin II and Sophia. 565-578. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 13,6
gr
Diameter: 32 mm

1080  
Constans II. 641-668. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,8 gr
Di
ameter: 31 mm

1081  
Constans II. 641-668. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,3 gr
Di
ameter: 29,1 mm

1082  
Constans II. 641-668. AE follis
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5 gr
Dia
meter: 27,2 mm

1083  
Maurice Tiberius. 582-602. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,6 gr
Di
ameter: 26,3 mm

1084  
Maurice Tiberius. 582-602. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 13 gr
Di
ameter: 29 mm
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1085  
Maurice Tiberius. 582-602. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,8 gr
Diameter: 28,3 mm

1086  
Maurice Tiberius. 582-602. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,4 gr
Diameter: 28,4 mm

1087  
Maurice Tiberius. 582-602. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,1 gr
Diameter: 31,4 mm

1088  
Maurice Tiberius. 582-602. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10 gr
Di
ameter: 29,1 mm

1089  
Maurice Tiberius. 582-602. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6 gr
Dia
meter: 20,1 mm

1090  
Maurice Tiberius. 582-602. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,2 gr
Di
ameter: 19,3 mm

1091  
Maurice Tiberius. 582-602. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5 gr
Dia
meter: 21 mm

1092  
BYZANTINE EMPIRE. Phocas, 602-610 AD. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,6 gr
Diameter: 33,4 mm
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1093  
BYZANTINE EMPIRE. Phocas, 602-610 AD. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,1 gr
Diameter: 33,2 mm

1094  
BYZANTINE EMPIRE. Phocas, 602-610 AD. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,2 gr
Diameter: 23,5 mm

1095  
BYZANTINE EMPIRE. Phocas, 602-610 AD. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,4 gr
Diameter: 25,1 mm

1096  
Heraclius. 610-641. AE Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,7 gr
Diameter:
23,6 mm

1097  
BYZANTINE EMPIRE. Phocas, 602-610 AD. AE
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,7 gr
Diameter: 20,3 mm

1098  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 4,7 gr
Diameter: 27,1 mm

1099  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 10,3 gr
Diameter: 30 mm

1100  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 5,9 gr
Diameter: 29 mm
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1101  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 4,3 gr
Diameter: 20,8 mm

1102  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 8,1 gr
Diameter: 18 mm

1103  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 4,8 gr
Diameter: 26 mm

1104  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 3,9 gr
Diameter: 15,8 mm

1105  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 2,6 gr
Diameter: 19,5 mm

1106  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 10,9 gr
Diameter: 33,3 mm

1107  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 8,2 gr
Diameter: 37,5 mm

1108  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 5,2 gr
Diameter: 26,3 mm
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1109  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 5,3 gr
Diameter: 24,4 mm

1110  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 4,2 gr
Diameter: 26,7 mm

1111  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 18,9 mm

1112  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,8 gr
Diameter: 28,2 mm

1113  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,7 gr
Diameter: 28,8 mm

1114  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,2 gr
Diameter: 29,3 mm

1115  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,7 gr
Diameter: 27,7 mm

1116  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,4 gr
Diameter: 30,7 mm
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1117  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8 gr
Diameter: 29,4 mm

1118  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,7 gr
Diameter: 28,3 mm

1119  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,6 gr
Diameter: 27,8 mm

1120  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 27,1 mm

1121  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,1 gr
Diameter: 28,4 mm

1122  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,1 gr
Diameter: 30,6 mm

1123  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10,1 gr
Diameter: 32,6 mm
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1124  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 9,2 gr
Diameter: 28,8 mm

1125  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,9 gr
Diameter: 29,3 mm

1126  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,8 gr
Diameter: 28,6 mm

1127  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 24,8 mm

1128  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 24,8 mm

1129  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 11,6 gr
Diameter: 30,4 mm

1130  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 12,7 gr
Diameter: 32,9 mm

1131  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 14,3 gr
Diameter: 31,7 mm
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1132  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 4,3 gr
Diameter: 23,3 mm

1133  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 7,3 gr
Diameter: 25,9 mm

1134  
Byzantine Coins Ae, Anonymous, Bust of Jesus, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,8 gr
Diameter: 28,3 mm

1135  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 2,8 gr
Diameter: 26,4 mm

1136  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 3,3 gr
Diameter: 25,2 mm

1137  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 2,3 gr
Diameter: 27,7 mm

1138  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 2,5 gr
Diameter: 25,8 mm

1139  
Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine
Weigh
t: 2,2 gr
Diameter: 26,7 mm
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1140  
Lot of Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine

1141  
Lot of Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine

1142  
Lot of Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine

1143  
Lot of Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine

1144  
Lot of Byzantine Coins AE, 7th - 13th Centuries
Reference:
Condition: Very Fine

1145  
CRUSADERS. Edessa. Baldwin II, second reign, 1108-1118. Follis
Reference:
C
ondition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 22 mm

1146  
CRUSADERS. Edessa. Baldwin II, second reign, 1108-1118. Follis
Reference:
C
ondition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 20,1 mm

1147  
CRUSADERS. Edessa. Baldwin II, second reign, 1108-1118. Follis
Reference:
C
ondition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 20,8 mm

1148  
CRUSADERS. Edessa. Baldwin II, second reign, 1108-1118. Follis
Reference:
C
ondition: Very Fine
Weight: 4,4 gr
Diameter: 21,8 mm

Zeus Numismatics •
Web Auction 23 •
6 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

1149  
CRUSADERS. Edessa. Baldwin II, second reign, 1108-1118. Follis
Reference:
C
ondition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 20,8 mm

1150  
CRUSADERS. Edessa. Baldwin II, second reign, 1108-1118. Follis
Reference:
C
ondition: Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 19,9 mm

1151  
Crusaders, Antioch. Tancred (Regent, 1101-03, 1104-12). Æ Follis
Reference:
C
ondition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 23,8 mm

1152  
Crusaders, Antioch. Tancred (Regent, 1101-03, 1104-12). Æ Follis
Reference:
C
ondition: Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 22,8 mm

1153  
Crusaders, Antioch. Tancred (Regent, 1101-03, 1104-12). Æ Follis
Reference:
C
ondition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 19,8 mm

1154  
CRUSADERS. AR, 1108-1118. Silver
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,
7 gr
Diameter: 17,2 mm

1155  
CRUSADERS. AR, 1108-1118. Silver
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,
8 gr
Diameter: 17,6 mm

1156  
CRUSADERS. AR, 1108-1118. Silver
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,
8 gr
Diameter: 18,1 mm
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1157  
CRUSADERS. AR, 1108-1118. Silver
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,
9 gr
Diameter: 18 mm

1158  
CRUSADERS. AR, 1108-1118. Silver
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,
6 gr
Diameter: 16,9 mm

1159  
CRUSADERS. AR, 1108-1118. Silver
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,
6 gr
Diameter: 15,2 mm

1160  
CRUSADERS. AR, 1108-1118. Silver
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,
7 gr
Diameter: 15,4 mm

1161  
CRUSADERS. AR, 1108-1118. Silver
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,
8 gr
Diameter: 15,9 mm

1162  
CRUSADERS. AR, 1108-1118. Ae??
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 22
gr
Diameter: 22,5 mm

1163  
Medieval Coins, Ar
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,1 gr
Diameter: 20,
9 mm

1164  
Medieval Coins, Ar
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter: 20,
8 mm
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1165  
Medieval Coins, Ar
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,5 gr
Diameter: 27
mm

1166  
Medieval Coins, Ar
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 26 m
m

1167  
Medieval Coins, Ar
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6,2 gr
Diameter: 29,
1 mm

1168  
Medieval Coins, Ar
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,2 gr
Diameter: 29,
1 mm

1169  
Medieval Coins, Ar
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 8,1 gr
Diameter: 29
mm

1170  
Medieval Coins, Ar
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8 gr
Diameter: 19,
8 mm

1171  
Medieval Coins, Ar
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 10,1 gr
Diameter: 2
9,5 mm

1172  
Medieval Coins, Ar
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,6 gr
Diameter: 27,
2 mm
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1173  
Medieval Coins, Ae
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,2 gr
Diameter: 21,
8 mm

1174  
Medieval Coins, Ar
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 6 gr
Diameter: 30,7
mm

1175  
Medieval Coins, Ar
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 25,
7 mm

1176  
Islamic Coins, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,7 gr
Diameter: 16,3 m
m

1177  
Islamic - Atabegs & Contemporaries
SALDUQIDS: Diya' al-Din Ghazi, 1116-113
2, AE fals , NM, ND, A-A1890, obverse is derived from a Byzantine prototype, portrayin
g the Virgin and Christ-child, citing the Seljuq overlord Mahmud II on the reverse, slight
weakness as usual, VF, RRR.
Condition: Very Fine
Weight: 2,3 gr
Diameter: 20,7 mm

1178  
Islamic - Atabegs & Contemporaries
SALDUQIDS: Diya' al-Din Ghazi, 1116-113
2, AE fals , NM, ND, A-A1890, obverse is derived from a Byzantine prototype, portrayin
g the Virgin and Christ-child, citing the Seljuq overlord Mahmud II on the reverse, slight
weakness as usual, VF, RRR.
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 20,3 mm

1179  
Islamic - Atabegs & Contemporaries
SALDUQIDS: 'Izz al-Din Salduq, 1129-1168,
AE fals , NM, ND, A-1890A, 'izz al-din in central circle // hollow cross pattée, 3 pellets at
end of each arm and 1 pellet within each arm, perhaps the finest known example of this
rare type, VF, RR
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 22 mm

1180  
Islamic - Atabegs & Contemporaries
SALDUQIDS: 'Izz al-Din Salduq, 1129-1168,
AE fals , NM, ND, A-1890A, 'izz al-din in central circle // hollow cross pattée, 3 pellets at
end of each arm and 1 pellet within each arm, perhaps the finest known example of this
rare type, VF, RR
Condition: Very Fine
Weight: 4 gr
Diameter: 19,2 mm
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1181  
Islamic - Atabegs & Contemporaries
SALDUQIDS: 'Izz al-Din Salduq, 1129-1168,
AE fals , NM, ND, A-1890A, 'izz al-din in central circle // hollow cross pattée, 3 pellets at
end of each arm and 1 pellet within each arm, perhaps the finest known example of this
rare type, VF, RR
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Diameter: 13,7 mm

1182  
ISLAMIC, Anatolia & al-Jazira (Erzurum). Salduqids . ‘Izz al-Din Salduq ibn ‘Ali. A
H 523-563 / AD 1129-1168. Æ Fals . Two figures standing facing to either side of a cros
s potent / Names of the Seljuk Sultan Mas’ud ibn Muhammad and Salduq ibn ‘Ali. CMM
1920; Album 1890. Fine, encrusted green-brown patina. Rare.
Condition: Very Fine
Wei
ght: 2 gr
Diameter: 16,6 mm

1183  
ISLAMIC, Anatolia & al-Jazira (Erzurum). Salduqids . ‘Izz al-Din Salduq ibn ‘Ali. A
H 523-563 / AD 1129-1168. Æ Fals . Two figures standing facing to either side of a cros
s potent / Names of the Seljuk Sultan Mas’ud ibn Muhammad and Salduq ibn ‘Ali. CMM
1920; Album 1890. Fine, encrusted green-brown patina. Rare.
Condition: Very Fine
Wei
ght: 4,2 gr
Diameter: 21,5 mm

1184  
ISLAMIC, Anatolia & al-Jazira (Erzurum). Salduqids . ‘Izz al-Din Salduq ibn ‘Ali. A
H 523-563 / AD 1129-1168. Æ Fals . Two figures standing facing to either side of a cros
s potent / Names of the Seljuk Sultan Mas’ud ibn Muhammad and Salduq ibn ‘Ali. CMM
1920; Album 1890. Fine, encrusted green-brown patina. Rare.
Condition: Very Fine
Wei
ght: 5,4 gr
Diameter: 20,4 mm

1185  
ISLAMIC, Anatolia & al-Jazira (Erzurum). Salduqids . ‘Izz al-Din Salduq ibn ‘Ali. A
H 523-563 / AD 1129-1168. Æ Fals . Two figures standing facing to either side of a cros
s potent / Names of the Seljuk Sultan Mas’ud ibn Muhammad and Salduq ibn ‘Ali. CMM
1920; Album 1890. Fine, encrusted green-brown patina. Rare.
Condition: Very Fine
Wei
ght: 5,2 gr
Diameter: 20,4 mm

1186  
ISLAMIC, Anatolia & al-Jazira (Erzurum). Salduqids . ‘Izz al-Din Salduq ibn ‘Ali. A
H 523-563 / AD 1129-1168. Æ Fals . Two figures standing facing to either side of a cros
s potent / Names of the Seljuk Sultan Mas’ud ibn Muhammad and Salduq ibn ‘Ali. CMM
1920; Album 1890. Fine, encrusted green-brown patina. Rare.
Condition: Very Fine
Wei
ght: 4,6 gr
Diameter: 22,8 mm

1187  
SALDUQIDS: Nasir al-Din Muhammad, 1168-1191, AE fals NM, ND, A-1891, mo
unted archer shooting arrow at small animal (gazelle?), bird flying above the bow & arro
w, undated version, citing the Great Seljuq overlord Tughril III, unusually well-preserved,
bold VF, RR.
Condition: Very Fine
Weight: 6,2 gr
Diameter:21,8 mm

1188  
SALDUQIDS: Nasir al-Din Muhammad, 1168-1191, AE fals NM, ND, A-1891, mo
unted archer shooting arrow at small animal (gazelle?), bird flying above the bow & arro
w, undated version, citing the Great Seljuq overlord Tughril III, unusually well-preserved,
bold VF, RR.
Condition: Very Fine
Weight: 4,9 gr
Diameter: 21,3 mm
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1189  
SALDUQIDS: Nasir al-Din Muhammad, 1168-1191, AE fals NM, ND, A-1891, mo
unted archer shooting arrow at small animal (gazelle?), bird flying above the bow & arro
w, undated version, citing the Great Seljuq overlord Tughril III, unusually well-preserved,
bold VF, RR.
Condition: Very Fine
Weight: 4,5 gr
Diameter: 21,1 mm

1190  
SALDUQIDS: Nasir al-Din Muhammad, 1168-1191, AE fals NM, ND, A-1891, mo
unted archer shooting arrow at small animal (gazelle?), bird flying above the bow & arro
w, undated version, citing the Great Seljuq overlord Tughril III, unusually well-preserved,
bold VF, RR.
Condition: Very Fine
Weight: 6,5 gr
Diameter: 23,5 mm

1191  
SALDUQIDS: Nasir al-Din Muhammad, 1168-1191, AE fals NM, ND, A-1891, mo
unted archer shooting arrow at small animal (gazelle?), bird flying above the bow & arro
w, undated version, citing the Great Seljuq overlord Tughril III, unusually well-preserved,
bold VF, RR.
Condition: Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter: 24,8 mm

1192  
SALDUQIDS: Nasir al-Din Muhammad, 1168-1191, AE fals NM, ND, A-1891, mo
unted archer shooting arrow at small animal (gazelle?), bird flying above the bow & arro
w, undated version, citing the Great Seljuq overlord Tughril III, unusually well-preserved,
bold VF, RR.
Condition: Very Fine
Weight: 6,6 gr
Diameter: 24 mm

1193  
SALDUQIDS: Nasir al-Din Muhammad, 1168-1191, AE fals NM, ND, A-1891, mo
unted archer shooting arrow at small animal (gazelle?), bird flying above the bow & arro
w, undated version, citing the Great Seljuq overlord Tughril III, unusually well-preserved,
bold VF, RR.
Condition: Very Fine
Weight: 6,3 gr
Diameter: 23,7 mm

1194  
SALDUQIDS: Nasir al-Din Muhammad, 1168-1191, AE fals NM, ND, A-1891, mo
unted archer shooting arrow at small animal (gazelle?), bird flying above the bow & arro
w, undated version, citing the Great Seljuq overlord Tughril III, unusually well-preserved,
bold VF, RR.
Condition: Very Fine
Weight: 4,6 gr
Diameter: 22,2 mm

1195  
SALDUQIDS: Nasir al-Din Muhammad, 1168-1191, AE fals NM, ND, A-1891, mo
unted archer shooting arrow at small animal (gazelle?), bird flying above the bow & arro
w, undated version, citing the Great Seljuq overlord Tughril III, unusually well-preserved,
bold VF, RR.
Condition: Very Fine
Weight: 6,1 gr
Diameter: 21,7 mm

1196  
SALDUQIDS: Nasir al-Din Muhammad, 1168-1191, AE fals NM, ND, A-1891, mo
unted archer shooting arrow at small animal (gazelle?), bird flying above the bow & arro
w, undated version, citing the Great Seljuq overlord Tughril III, unusually well-preserved,
bold VF, RR.
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 23,3 mm
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1197  
SALDUQIDS: Nasir al-Din Muhammad, 1168-1191, AE fals NM, ND, A-1891, mo
unted archer shooting arrow at small animal (gazelle?), bird flying above the bow & arro
w, undated version, citing the Great Seljuq overlord Tughril III, unusually well-preserved,
bold VF, RR.
Condition: Very Fine
Weight: 4,6 gr
Diameter: 23,1 mm

1198  
Early Medieval & Islamic
ISLAMIC, Ayyubids. Egypt. al-Nasir I Salah al-Din Yusu
f (Saladin). AH 564-589 / AD 1169-1193. Æ Dirham . Unlisted (Mayyafariqin[?]) mint. Da
ted AH 586 (AD 1215/6). Male enthroned facing, holding globus; name and titles of al-N
asir I Salah al-Din Yusuf (Saladin) in outer margin / Name and titles of Abbasid caliph in
three lines; partial mint formula and AH in outer margins. Whelan Type III, 258-60; Balo
g, Ayyubids 182; Album 791.4. Brown patina with earthen highlights. Near VF.
Conditio
n: Very Fine
Weight: 13,7 gr
Diameter: 29,5 mm

1199  
Early Medieval & Islamic
ISLAMIC, Anatolia & al-Jazira (Post-Seljuk). Begtimurid
s. Sayf al-Din Begtimur. AH 579-589 / AD 1183-1193. Æ Fals or Dirham .
Condition: Ver
y Fine
Weight: 5,2 gr
Diameter: 24,6 mm

1200  
ARTUQIDS OF MARDIN: Alpi, 1152-1176, AE dirham , NM, ND, A-1827.2, SS-2
7, Seleukid style diademed bust right, with najm al-din engraved over the neck, also cou
ntermarked najm al din malik diyar bakr on his cheek, VF mark on VF host, some light a
dhesions
Condition: Very Fine
Weight: 11,9 gr
Diameter: 28,2 mm

1201  
AYYUBID: AE dirham
Condition: Very Fine
Weight: 9,1 gr
Diameter: 25,5 mm

1202  
AYYUBID: AE dirham
Condition: Very Fine
Weight: 5,8 gr
Diameter: 25,1 mm

1203  
AYYUBID: AE dirham
Condition: Very Fine
Weight: 8,6 gr
Diameter: 26,4 mm
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1204  
AYYUBID: AE dirham
Condition: Very Fine
Weight: 10 gr
Diameter: 27,8 mm

1205  
AYYUBID: AE dirham
Condition: Very Fine
Weight: 6,6 gr
Diameter: 26,8 mm

1206  
Artuqids AE Dirhem AH 611
Artuqids of Mardin. Urtuk Arslan (597-637 AH = 120
1-1239 AD). AE Dirhem 611 AH
Condition: Very Fine
Weight: 6,3 gr
Diameter: 23,1 mm

1207  
ARTUQIDS OF MARDIN: Alpi, 1152-1176, AE dirham , NM, ND, A-1827.5, SS-3
0, two facing male busts obverse, facing curly-haired female bust reverse, citing caliph
al-Mustanjid, lovely bold strike, choice VF.
Condition: Very Fine
Weight: 11,5 gr
Diamete
r: 31,2 mm

1208  
ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham , NM, ND, A-182
9.2, SS-34, large bust facing left on right hand side, small bust facing forward on left sid
e, lovely strike, choice VF. Citing as overlord the Ayyubid ruler Salah al-Din Yusuf b. Ayy
ub, i.e., Saladin.
Condition: Very Fine
Weight: 14,9 gr
Diameter: 31,9 mm

1209  
ARTUQIDS OF MARDIN: Il-Ghazi II, 1176-1184, AE dirham , NM, AH578, A-182
8.2, SS-31, large & small draped busts facing, lovely strike
Condition: Very Fine
Weight:
18,1 gr
Diameter: 32,6 mm

1210  
ARTUQIDS OF MARDIN: Artuq Arslan, 1201-1239, AE dirham (12.74g), Mardin,
AH606, A-1830.3, SS-39, leopard-rider left, pierced (& plugged), citing the Ayyubid over
lord al-'Adil Abu Bakr
Condition: Very Fine
Weight: 11,3 gr
Diameter: 28,5 mm

1211  
AYYUBID: AE dirham el Nasr Selahaddın Yusuf bın Eyyub H. 5647590 RR
Condi
tion: Very Fine
Weight: 8,5 gr
Diameter: 25 mm

Zeus Numismatics •
Web Auction 23 •
6 March 2022

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



1

1

1

1

1

1

1

1

1212  
AYYUBID: AE dirham
Condition: Very Fine
Weight: 11,9 gr
Diameter: 29,9 mm

1213  
AYYUBID: AE dirham
Condition: Very Fine
Weight: 9,3 gr
Diameter: 25,6 mm

1214  
ARTUQIDS OF MARDIN , Najm al-Din Alpi AD 1152-1176. Artuqids (Mardin)
Dir
hem Æ
Condition: Very Fine
Weight: 13,2 gr
Diameter: 29,4 mm

1215  
ARTUQIDS OF AMID & KAYFA: Nasir al-Din Mahmud, 1201-1222, AE dirham
C
ondition: Very Fine
Weight: 8,1 gr
Diameter: 25 mm

1216  
ZENGID OF ALEPPO, al-Salih Isma`il (AH 569-577/AD 1174-1181), AE fals, AH
571, Halab. Ref.: S/S, 76; Edhem, -; Butak, -; BMC III, 604-606; Hennequin, 630-645.
C
ondition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 20,8 mm

1217  
ARTUQIDS DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 6,1 gr
Diameter: 25,1 mm

1218  
SELJUQ OF RUM: Sulayman II, 1196-1204, AE fals . R
Condition: Very Fine
Wei
ght: 5,8 gr
Diameter: 28,1 mm

1219  
DANISHMENDIDS. Malik Muhammad (AH 528-536/1134-1142 A.D.).
Dirham RR
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 24,2 mm
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1220  
SELJUQ OF RUMS FALS.
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 23,4 m
m

1221  
SELJUQ OF RUMS FALS
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diameter: 21,1 m
m

1222  
AYYUBID AE DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 20,5 mm

1223  
SELJUQ OF RUMS FALS. Condition: Very Fine
Weight: 6,5 gr
Diameter: 27,9 m
m

1224  
SELJUQ OF RUMS FALS.
Condition: Very Fine
Weight: 7 gr
Diameter: 29,5 mm

1225  
SELJUQ OF RUM: Jahanshah, 1220s, AE fals , NM, ND, A-1200, enthroned rule
r, without Christian motifs, flat strike, VF, RR
Condition: Very Fine
Weight: 4,1 gr
Diamet
er: 26,4 mm

1226  
SELJUQ OF RUM: Jahanshah, 1220s, AE fals , NM, ND, A-1200, enthroned rule
r, without Christian motifs, flat strike, VF, RR
Condition: Very Fine
Weight: 3,6 gr
Diamet
er: 23 mm

1227  
SELJUQ OF RUMS FALS.
Condition: Very Fine
Weight: 3,8 gr
Diameter: 25,4 m
m
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1228  
SELJUQ OF RUMS FALS.
Condition: Very Fine
Weight: 1,7 gr
Diameter: 21,1 m
m

1229  
Islamic Coins, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 19,4 m
m

1230  
SELJUQ OF RUMS FALS.
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 19,8 m
m

1231  
SELJUQ OF RUMS FALS.
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 28 mm

1232  
SELJUQ OF RUMS FALS.
Condition: Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 21,5 mm

1233  
Mamluk AE fals
Condition: Very Fine
Weight: 0,6 gr
Diameter: 17,6 mm

1234  
SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR lion & sun dirham, AH638, A-
1218,
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 22,8 mm

1235  
SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR lion & sun dirham, AH638, A-
1218,
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 23,1 mm
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1236  
SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR lion & sun dirham, AH638, A-
1218,
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 21,8 mm

1237  
SELJUQ OF RUMS DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 21,5
mm

1238  
SELJUQ OF RUMS DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 23
mm

1239  
SELJUQ OF RUMS DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 24,1
mm

1240  
SELJUQ OF RUMS DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 24,7
mm

1241  
SELJUQ OF RUMS DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 23,4
mm

1242  
SELJUQ OF RUMS DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,4 gr
Diameter: 24,4
mm

1243  
Ayyubids. AR dirhem
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 20,5 mm
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1244  
Ayyubids. AR dirhem
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter: 14,5 mm

1245  
ABBASID AR DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 24,7 mm

1246  
ABBASID AR DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 28,1 mm

1247  
ABBASID AR DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 24,3 mm

1248  
ABBASID AR DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 24,9 mm

1249  
ABBASID AR DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 24,3 mm

1250  
ABBASID AR DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 24,5 mm

1251  
ABBASID AR DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 25,6 mm
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1252  
ABBASID AR DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 27,2 mm

1253  
ABBASID AR DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 26,5 mm

1254  
ABBASID AR DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 17,9 mm

1255  
ABBASID AR DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 25,3 mm

1256  
Islamic Coins, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,5 gr
Diameter: 21,7 m
m

1257  
Islamic Coins, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 20,2 m
m

1258  
Islamic Coins, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 21,7 m
m

1259  
Islamic Coins, Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,2 gr
Diameter: 22,7 m
m
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1260  
ABBASID GOLD DINAR
Condition: Very Fine
Weight: 3,9 gr
Diameter: 18,2 mm

1261  
SELJUQ OF RUMS FALS.
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 23,9 m
m

1262  
SELJUQ OF RUMS FALS.
Condition: Very Fine
Weight: 8,8 gr
Diameter: 29,4 m
m

1263  
SELJUQ OF RUMS FALS.
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 22,5 mm

1264  
SELJUQ OF RUMS FALS.
Condition: Very Fine
Weight: 3,4 gr
Diameter: 22,6 m
m

1265  
SELJUQ OF RUMS DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,9 gr
Diameter: 22,1
mm

1266  
AYYUBID AR DIRHEM
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 19,8 mm

1267  
OTTOMAN MANGHIR AMID R
Condition: Very Fine
Weight: 5,2 gr Diameter: 21,
5 mm
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1268  
Islamic, Mongols. Ilkhanids. AR Dirhem. R
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Di
ameter: 20,2 mm

1269  
ERETNID: Eretna, 1335-1352, AR ALAADDIN , SIVAS
Condition: Very Fine
Wei
ght: 1,7 gr
Diameter: 19,2 mm

1270  
ERETNID: Eretna, 1335-1352, AR ALAADDIN , SIVAS
Condition: Very Fine
Wei
ght: 1,7 gr
Diameter: 21 mm

1271  
ERETNID: Eretna, 1335-1352, AR ALAADDIN , SIVAS
Condition: Very Fine
Wei
ght: 1,1 gr
Diameter: 17,6 mm

1272  
ERETNID: Eretna, 1335-1352, AR ALAADDIN , SIVAS
Condition: Very Fine
Wei
ght: 1,1 gr
Diameter: 19,8 mm

1273  
ERETNID: Eretna, 1335-1352, AR ALAADDIN , SIVAS
Condition: Very Fine
Wei
ght: 1,1 gr
Diameter: 20 mm

1274  
ERETNID: Eretna, 1335-1352, AR ALAADDIN , SIVAS
Weight: 1,2 gr
Diameter:
20 mm

1275  
ERETNID: Eretna, 1335-1352, AR ALAADDIN , SIVAS
Condition: Very Fine
Wei
ght: 1,1 gr
Diameter: 18 mm
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1276  
ERETNID: Eretna, 1335-1352, AR ALAADDI
Condition: Very Fine
Weight: 1,4 gr
Diameter: 19,8 mm

1277  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,1 gr
Diameter: 17,8 m
m

1278  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter: 19,3 m
m

1279  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 20,9 mm

1280  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,6 gr
Diameter: 19,9 m
m

1281  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5 gr
Diameter: 25,3 mm

1282  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Diameter: 16,3 mm

1283  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,1 gr
Diameter: 16,4 m
m
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1284  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1 gr
Diameter: 16,1 mm

1285  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5 gr
Diameter: 18,6 m
m

1286  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,7 gr
Diameter: 19,1 m
m

1287  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 22 mm

1288  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 19,6 m
m

1289  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3 gr
Diameter: 20,3 mm

1290  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 20 mm

1291  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,7 gr
Diameter: 16 mm
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1292  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,1 gr
Diameter: 16,4 m
m

1293  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 3,2 gr
Diameter: 17,1 m
m

1294  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,8 gr
Diameter: 14,7 m
m

1295  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,9 gr
Diameter: 15 mm

1296  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1297  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1298  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1299  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
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1300  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1301  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1302  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1303  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1304  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 5,2gr
Diameter: 19 mm

1305  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,3 gr
Diameter: 25,1 m
m

1306  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1307  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
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1308  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1309  
Islamic Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1310  
A lot of 4 Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1311  
A Lot of 10 of Byzantine Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1312  
A Lot of 50 Roman Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1313  
A Lot of 50 Roman Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1314  
A Lot of 50 Roman Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1315  
A Lot of 50 Roman Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
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1316  
A Lot of 50 Roman Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1317  
A Lot of 50 Roman Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1318  
A Lot of 50 Roman Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1319  
A Lot of 50 Roman Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1320  
A Lot of 50 Roman Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1321  
A Lot of 50 Roman Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1322  
A Lot of 50 Roman Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1323  
A Lot of 50 Roman Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
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1324  
A Hoard of 100 Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1325  
A Hoard of 100 Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1326  
A Hoard of 100 Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1327  
A Hoard of 100 Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1328  
A Hoard of 100 Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1329  
A Hoard of 100 Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1330  
A Hoard of 100 Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1331  
A Hoard of 100 Coins,
Reference:
Condition: Very Fine
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1332  
A Hoard of 100 Coins,
Reference:
Condition: Very Fine

1333  
Ancient Roman Terracotta Ticket !
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2,6 g
r
Diameter: 21,9 mm

1334  
Ancient Roman Terracotta Ticket !
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 2 gr
Diameter: 20,2 mm

1335  
Ancient Roman Terracotta Ticket !
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,5 g
r
Diameter: 18,9 mm

1336  
Ancient Roman Terracotta Ticket !
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 1,8 g
r
Diameter: 19 mm

1337  
Ottoman Gold Coin,
Reference:
Condition: Very Fine
Weight: 0,5 gr
Diameter: 1
4,1 mm

1338  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 2 gr
Diameter: 17,9 mm

1339  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 1,5 gr
Diameter: lot
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1340  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 0,7 gr
Diameter: 13 mm

1341  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 1 gr
Diameter: 17,3 mm

1342  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,1 gr
Diameter: lot

1343  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,2 gr
Diameter: lot

1344  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 1,3 gr
Diameter: 22,5 mm

1345  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 28,2 gr
Diameter: lot

1346  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 4 gr
Diameter: 19,2 mm

1347  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 1,9 gr
Diameter: 18,1 mm
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1348  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 2,1 gr
Diameter: 22,1 mm

1349  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 2,5 gr
Diameter: 23,6 mm

1350  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,9 gr
Diameter: 24,6 mm

1351  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,4 gr
Diameter: 20,8 mm

1352  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 5,5 gr
Diameter: 23,1 mm

1353  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,1 gr
Diameter: 27,5 mm

1354  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 5 gr
Diameter: 26,5 mm
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1355  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 7,4 gr
Diameter: 24,7 mm

1356  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,5 gr
Diameter: 24,6 mm

1357  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 12,6 gr
Diameter: 24,2 mm

1358  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 5,7 gr
Diameter: 21,8 mm

1359  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 1,7 gr
Diameter: 19,1 mm

1360  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 11,1 gr
Diameter: 25,1 mm

1361  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,8 gr
Diameter: 19,7 mm
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1362  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 5,6 gr
Diameter: 24,2 mm

1363  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,9 gr
Diameter: 21,1 mm

1364  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 8,1 gr
Diameter: 25 mm

1365  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 7,3 gr
Diameter: 24,9 mm

1366  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,2 gr
Diameter: 25,4 mm

1367  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 5,8 gr
Diameter: 28,6 mm

1368  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 6,5 gr
Diameter: 22,3 mm
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1369  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 1,7 gr
Diameter: 21,5 mm

1370  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 2,5 gr
Diameter: 22,7 mm

1371  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 2,2 gr
Diameter: 18,6 mm

1372  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 4,3 gr
Diameter: 28 mm

1373  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 2,5 gr
Diameter: 20,1 mm

1374  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,9 gr
Diameter: 26,9 mm

1375  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,6 gr
Diameter: 19,1 mm
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1376  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 4,3 gr
Diameter: 20,2 mm

1377  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 2,2 gr
Diameter: 20 mm

1378  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 7 gr
Diameter: 34,2 mm

1379  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,4 gr
Diameter: 20 mm

1380  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 5,4 gr
Diameter: 15,2 mm

1381  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 4,6 gr
Diameter: 31,1 mm

1382  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 8,2 gr
Diameter: 54,9 mm
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1383  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 2,9 gr
Diameter: 27,1 mm

1384  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,3 gr
Diameter: 36,5 mm

1385  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 4 gr
Diameter: 26,5 mm

1386  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 5,3 gr
Diameter: 33,6 mm

1387  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 4,7 gr
Diameter: 34,7 mm

1388  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 7,3 gr
Diameter: 59,2 mm
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1389  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 26,2 gr
Diameter: 77,7 mm

1390  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 25,7 gr
Diameter: 82,7 mm

1391  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 15,4 gr
Diameter: 55,6 mm

1392  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3 gr
Diameter: 23,8 mm

1393  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 2,1 gr
Diameter: 23,1 mm

1394  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 6,2 gr
Diameter: 13,4 mm
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1395  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 39,2 gr
Diameter: 72,8 mm

1396  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 2 gr
Diameter: 19,5 mm

1397  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 29,6 gr
Diameter: 15,8 mm

1398  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 42,2 gr
Diameter: 23,6 mm

1399  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 4,9 gr
Diameter: 32,1 mm

1400  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 9,6 gr
Diameter: 43,4 mm

1401  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 13,2 gr
Diameter: 75,9 mm
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1402  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 73,6 gr
Diameter: 62,7 mm

1403  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 64 gr
Diameter: 49,8 mm

1404  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 0,8 gr
Diameter: 12,2 mm

1405  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 2,2 gr
Diameter: 15 mm

1406  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 18,7 gr
Diameter: 52,8 mm

1407  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,9 gr
Diameter: 20,7 mm

1408  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 10,4 gr
Diameter: 23,9 mm
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1409  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 34,4 gr
Diameter: 38,6 mm

1410  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 21,1 gr
Diameter: 32,7 mm

1411  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 54 gr
Diameter: 45,6 mm

1412  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 48,3 gr
Diameter: 69,2 mm

1413  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 18,6 gr
Diameter: 35,9 mm

1414  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 111,6 gr
Diameter: 50,5 mm
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1415  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 23,4 gr
Diameter: 62,7 mm

1416  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 40 gr
Diameter: 38,8 mm

1417  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 2,8 gr
Diameter: 14,7 mm

1418  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 1 gr
Diameter: 23,8 mm

1419  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 28,4 gr
Diameter: 44,1 mm

1420  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 9,2 gr
Diameter: 34,2 mm

1421  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 38 gr
Diameter: 41,9 mm

1422  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 14,6 gr
Diameter: 27 mm
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1423  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 16,7 gr
Diameter: 35 mm

1424  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 12,5 gr
Diameter: 21,8 mm

1425  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 10,6 gr
Diameter: 14 mm

1426  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 10,4 gr
Diameter: 28,5 mm

1427  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 28,7 gr
Diameter: 47,2 mm

1428  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 34 gr
Diameter: 40,7 mm

1429  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 34 gr
Diameter: 39,2 mm
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1430  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 43,8 gr
Diameter: 61,7 mm

1431  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,9 gr
Diameter: 32,3 mm

1432  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 2,5 gr
Diameter: 48,3 mm

1433  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 3,6 gr
Diameter: 30,4 mm

1434  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 21 gr
Diameter: 46,4 mm

1435  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 7,6 gr
Diameter: 21,4 mm
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1436  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 5,8 gr
Diameter: 23,9 mm

1437  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 28,9 gr
Diameter: 29,1 mm

1438  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 14,6 gr
Diameter: 14,6 mm

1439  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 8,3 gr
Diameter: 57,3 mm

1440  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 26,5 gr
Diameter: 48 mm

1441  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 10,9 gr
Diameter: 43,4 mm
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1442  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 13,2 gr
Diameter: 39,8 mm

1443  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 5,4 gr
Diameter: 30,1 mm

1444  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 8,7 gr
Diameter: 31,1 mm

1445  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 31,1 gr
Diameter: 115,1 mm

1446  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 34,8 gr
Diameter: 113,9 mm

1447  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 4,3 gr
Diameter: 34,7 mm
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1448  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 5,3 gr
Diameter: 47,4 mm

1449  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 6,9 gr
Diameter: 47,1 mm

1450  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 16,5 gr
Diameter: 69,5 mm

1451  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 59,4 gr
Diameter: 20,6 mm

1452  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 13,6 gr
Diameter: 21,5 mm

1453  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
Weig
ht: 53,5 gr
Diameter: 44,8 mm
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1454  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine

1455  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine

1456  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine

1457  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine

1458  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine

1459  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine

1460  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
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1461  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine

1462  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine

1463  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine

1464  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine

1465  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine

1466  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
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1467  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine

1468  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine

1469  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine

1470  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine

1471  
Ancient Objects, Description will be added
Reference:
Condition: Very Fine
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